
Mehr Retro.
Mehr Trends.
Mehr Lidl.

Mehr Retro.
Mehr Trends.
Mehr Lidl.

ab Do., 15.6.
Ab Seite 32

SOMMER MIT ALLEN 
SINNEN GENIESSEN

-.99*
ab

DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT
DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

-34%
152.- F

99.99*

z.B. Akku-
Rasenmäher 
40 V

Bis zu

-50%
sparen 

-16%

1.49*
1.79

-20%

-.95*
1.19

-50%

1.69*
3.39

Snack Day 
Chips Paprika
Je 200 g
1 kg = 4.75

Im AufstellerFreeway Iso 
Sport Getränk 
Grapefruit
Je 9x 0,5 l
zzgl. 2.25 Pfand
1 l = -.38

Milbona 
Sprühfertige  
Sahne
Je 255/250 g 
1 kg = 5.84/5.96

Der Große Bauer 
Joghurt
Je 250 g; 1 kg = 2.20

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

-40%
9.99 F

5.99*
z.B. 
2 Ripptops

Gültig von Mo., 12.6. bis Sa., 17.6.

Alle  
Produkte  
ab Seite 2

Ab Seite 14

ab Mo., 12.6. ab Do., 15.6.

Ab Seite 28

FEST
SPAR
DEIN

-44%

-.55*
-.99

-50%

-.49* d)

Nur gültig mit

1 kg = 1.96
d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus 

App. Es gelten die Couponbedingungen in der 
Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

AUSGABE 24/2023
LHZ · 24/2023 · ECD

lidl.de
Filial-Angebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen.  
Namen und Anschrift der regional tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. 
Online-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm.  
Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006.

DE_23_KW24_Food_HHZ-DE-WAL AS 1 P 1_•   1DE_23_KW24_Food_HHZ-DE-WAL AS 1 P 1_•   1 24.05.23   16:2224.05.23   16:22



Mehr Marke.
Mehr Sparen.
Mehr Lidl.

Mehr Retro.
Mehr Trends.
Mehr Lidl.

-25%

1.79*
2.39

-26%

-.33*
-.45

Gelatelli  
Stieleis mit 
 Kaugummi
Je 4x 72 ml
1 l = 6.22

Milbona  
Rote Grütze
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 2.58

Milbona  
Knusper
joghurt
Versch. Sorten.
Je 175 g
1 kg = 1.89

Mister Choc  
Erdnussbutter
Versch. Sorten.
Je 350 g
1 kg = 2.83

Kühlung

Kühlung
Tiefkühlung

-50%

1.69*
3.39

Freeway Iso 
Sport Getränk 
Grapefruit
Je 9x 0,5 l
zzgl. 2.25 Pfand
1 l = -.38

-50%

-.99*
1.99

AKTION

1.29*

Bis zu

-50% 
sparen 

Entdecke jetzt 
unsere 80er Edition

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

2
LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Mehr Marke.
Mehr Sparen.
Mehr Lidl.

Mehr Retro.
Mehr Trends.
Mehr Lidl.

-25%
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-.45
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Rote Grütze
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1 kg = 1.89
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Je 350 g
1 kg = 2.83
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Kühlung
Tiefkühlung

-50%

1.69*
3.39

Freeway Iso 
Sport Getränk 
Grapefruit
Je 9x 0,5 l
zzgl. 2.25 Pfand
1 l = -.38

-50%

-.99*
1.99

AKTION

1.29*

Bis zu

-50% 
sparen 

Entdecke jetzt 
unsere 80er Edition

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

2
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Milbona  
Sprühfertige 
Sahne
Versch. Sorten.
Je 255/250 g
1 kg = 5.84/5.96

-16%

1.25*
1.49

-16%

1.49*
1.79

-25%

-.29*
-.39

Grafschafter  
Weizen  
Sandwich
Je 750 g
1 kg = 1.32

Crownfield  
Cerealien
Versch. Sorten.
Je 750 g
1 kg = 2.92

Milbona  
Schmelzkäse-
scheiben
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 5.96

Cien  
Haarspray
Versch. Sorten.
Je 400 ml
1 l = 3.13

Freeway  
Cola
Versch. Sorten.
Koffeinhaltig.
Je 0,33 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.88

Im Aufsteller

-16%

1.49*
1.79

-20%

-.95*
1.19

Snack Day  
Chips Paprika
Je 200 g
1 kg = 4.75

-33%

-.99*
1.49

-26%

2.19*
2.99

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

3
LHZ · 24/2023 · ECD

LHZ_KW24_S02_S03_ECD.indd   3LHZ_KW24_S02_S03_ECD.indd   3 30.05.23   11:0130.05.23   11:01



COUPON

0.80 €
gespart l)

& BEIM NÄCHSTEN
EINKAUF EINLÖSEN!

k) Aktion gültig vom 12.06.2023 bis 18.06.2023 und nur in Verbindung mit der Lidl Plus App. Die Coupon-Ausspielung erfolgt nach dem Zufallsprinzip. Eine Einlösung ist beim 
nächsten Einkauf möglich. Jeder Coupon kann nur einmal eingelöst werden. Es gelten die jeweiligen Couponbedingungen. Sämtliche Aktionsartikel können aufgrund begrenzter 
Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Keine Barauszahlung. Weitere Informationen zu den Coupons und Artikeln findest du in der Lidl Plus App. 
l) Coupon einlösbar ab einem Einkaufswert in Höhe von 10 € (ausgenommen Rettertüte, Tabakwaren, Zeitschriften, Säuglingsanfangsnahrung, Bücher, Pfand, CO₂ Zylinder, 
Telefon-, Gutschein- und Geschenkkarten)

Abgebildete Produkte beispielhaft

NACH JEDEM EINKAUF 
AM ROULETTE-RAD
DREHEN UND COUPON
SICHERN!k)

Gratis ab 

10 € l)

Gratis ab 

10 € l)

- 0.80€- 0.80€

- 0.80€

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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COUPON

0.80 €
gespart l)

& BEIM NÄCHSTEN
EINKAUF EINLÖSEN!

k) Aktion gültig vom 12.06.2023 bis 18.06.2023 und nur in Verbindung mit der Lidl Plus App. Die Coupon-Ausspielung erfolgt nach dem Zufallsprinzip. Eine Einlösung ist beim 
nächsten Einkauf möglich. Jeder Coupon kann nur einmal eingelöst werden. Es gelten die jeweiligen Couponbedingungen. Sämtliche Aktionsartikel können aufgrund begrenzter 
Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Keine Barauszahlung. Weitere Informationen zu den Coupons und Artikeln findest du in der Lidl Plus App. 
l) Coupon einlösbar ab einem Einkaufswert in Höhe von 10 € (ausgenommen Rettertüte, Tabakwaren, Zeitschriften, Säuglingsanfangsnahrung, Bücher, Pfand, CO₂ Zylinder, 
Telefon-, Gutschein- und Geschenkkarten)

Abgebildete Produkte beispielhaft

NACH JEDEM EINKAUF 
AM ROULETTE-RAD
DREHEN UND COUPON
SICHERN!k)

Gratis ab 

10 € l)

Gratis ab 

10 € l)

- 0.80€- 0.80€

- 0.80€

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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MEHR ALS GÜNSTIG

... und viele weitere Coupons findest du in der App!
d ) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

... und viele weitere Coupons findest du in der App!
d ) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

-30%

2.09* d)
2.99

Nur gültig mit

-20%

-.79* d)
-.99

Nur gültig mit

Chef Select 
Frische 
Tortelloni XXL
Versch. Sorten.
Je 750 g
1 kg = 2.79

Milbona  
Crème Fraîche
Versch. Sorten. 
Je 200 g
1 kg = 4.35

Milbona  
Crefée Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 5.53

Grafschafter  
Vital & Fit Brot
Je 500 g
1 kg = 1.80

Grafschafter  
Hamburger-/ 
Hot Dog- 
Brötchen
Je 300/250 g
1 kg = 2.63/3.16

Kühlung

Kühlung Kühlung

-20%

-.87* d)
1.09

Nur gültig mit

-35%

-.83* d)
1.29

Nur gültig mit

-35%

-.90* d)
1.39

Nur gültig mit

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 24/2023 · ECD

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

DE_23_KW24_Food_HHZ-DE-WAL AS 36-37 P 80-81_•   37DE_23_KW24_Food_HHZ-DE-WAL AS 36-37 P 80-81_•   37 25.05.23   11:0825.05.23   11:08



Mehr Qualität.
Mehr Auswahl.
Mehr Lidl.

BESTES VEGANES SORTIMENT
PETA VEGAN FOOD AWARD GEWINNER i)

WIR SIND  
VEGANE SIEGER

i)

MEHR ALS GÜNSTIG

Mehr Qualität.
Mehr Auswahl.
Mehr Lidl.

-.95*

-50%

-.84*
1.69

Vemondo  
Veganer  
Reibegenuss
Je 150 g
1 kg = 5.60

Kühlung

(Verbraucherauszeichnung)

h)

Vemondo  
Veganer  
Aufschnitt
Versch. Sorten.
Je 80 g; 1 kg = 11.88

Kühlung

FEST
SPAR
DEIN

4
LHZ · 24/2023 · ECD

i) Lidl wurde von PETA Deutschland e. V für das Vemondo-Sortiment mit dem Vegan Food Award 2023 in der Kategorie „Bestes veganes Sortiment“ ausgezeichnet.  
Bewertungskriterien Faktoren wie Geschmack, eindeutige vegane Kennzeichnung, Innovation, Ausbau der Produktpalette sowie aktive Werbemaßnahmen  

und Aktionen rund um das Thema vegan. Alle Infos hierzu unter https://www.peta.de/neuigkeiten/vegan-food-award-2023/
h) Bei den „International V-Label Awards 2022“ wurde Lidl für die Vemondo-Produktlinie mit dem „Special Consumers’ Award“ ausgezeichnet. 

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.
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Mehr Qualität.
Mehr Auswahl.
Mehr Lidl.

BESTES VEGANES SORTIMENT
PETA VEGAN FOOD AWARD GEWINNER i)

WIR SIND  
VEGANE SIEGER

i)

MEHR ALS GÜNSTIG

Mehr Qualität.
Mehr Auswahl.
Mehr Lidl.

-.95*

-50%

-.84*
1.69

Vemondo  
Veganer  
Reibegenuss
Je 150 g
1 kg = 5.60

Kühlung

(Verbraucherauszeichnung)

h)

Vemondo  
Veganer  
Aufschnitt
Versch. Sorten.
Je 80 g; 1 kg = 11.88

Kühlung

FEST
SPAR
DEIN

4
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i) Lidl wurde von PETA Deutschland e. V für das Vemondo-Sortiment mit dem Vegan Food Award 2023 in der Kategorie „Bestes veganes Sortiment“ ausgezeichnet.  
Bewertungskriterien Faktoren wie Geschmack, eindeutige vegane Kennzeichnung, Innovation, Ausbau der Produktpalette sowie aktive Werbemaßnahmen  

und Aktionen rund um das Thema vegan. Alle Infos hierzu unter https://www.peta.de/neuigkeiten/vegan-food-award-2023/
h) Bei den „International V-Label Awards 2022“ wurde Lidl für die Vemondo-Produktlinie mit dem „Special Consumers’ Award“ ausgezeichnet. 

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.
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Timo zeigt dir wie schnell  
und einfach es geht. 
Auf Lidl-kochen.de

TIMOS VEGANER 
FOODTRUCKBURGER

1.49*

Vemondo  
Vegane  
Burger Patties
Je 227 g 
1 kg = 12.73

Vemondo  
Veganer Sojagurt
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 2.98

Kühlung

-.95*

Vemondo  
Bio Soja  
Getränk/ 
Haferdrink
Je 1 l

1.45*

Vemondo  
Bio Veganer  
Brotaufstrich
Versch. Sorten.
Je 180 g; 1 kg = 8.06

2.89*

Kühlung

Hierzu erfolgte eine öffentliche Abstimmung mit über 60.000 Stimmen, bei der sich Verbraucher zwischen 260 Unternehmen und Produkten aus dem 
pflanzenbasierten Bereich aus 31 Ländern entscheiden konnten, um diese mit dem Award für Qualität, Innovation, nachhaltigen Ansatz und sozialen 
Einfluss auszuzeichnen. Die V-Label-Awards werden von der V-Label GmbH (Schweiz) ausgerichtet, die mit dem „V-Label“ eine Kennzeichnung für vegane 
und vegetarische Produkte anbietet. Mehr Informationen unter https://awards.v-label.com

5
LHZ · 24/2023 · ECD

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.
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Mehr Qualität.
Mehr Frische.
Mehr Lidl.

MEHR ALS GÜNSTIG

WIR SIND  
FRISCHESIEGER

DEUTSCHLANDS NR. 1 FÜR OBST UND GEMÜSE
IN DER KATEGORIE DISCOUNT a)

LIDL 
 Dienstleistung 
 GmbH & Co. KG

FRUITNET MEDIA
INTERNATIONAL GMBH
DÜSSELDORF 

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
 L E H  V O L L S O R T I M E N T E R

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
D I S C O U N T

a)

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis
Cantaloupe-Melone
Ursprung: Spanien/Italien
Klasse I
Je Stück

Wassermelone
Ursprung: Italien/Griechenland
Klasse I
Je Stück

UNSERE  
FRISCHEN  
PREISE
findest du 
ab Samstag,  
10.6. hier

Montag, 12.6. bis Mittwoch, 14.6.

6
LHZ · 24/2023 · ECD

a) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum  
Obst- und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. 

Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung,
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Mehr Qualität.
Mehr Frische.
Mehr Lidl.
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PREISE
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a) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum  
Obst- und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. 

Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung,
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AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Zuckermelone 
„Piel de Sapo“
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je Stück

3.99* 4.99*

Nelken,  
Dianthus
Versch. Farben. 
Ø = 9 cm.
Je Topf

Chrysanthemen 
Elle Fleur
5-Farben-Mix. 
Ø = 14 cm.
Je Topf

Grünpflanze
Im Jutetopf.  
Ø = 13,5 cm.
Je Topf

Erhältlich ab 
Do., 15.6.

Erhältlich ab 
Do., 15.6.

Für draußen

Für drinnen

Mehr Auswahl 
in deiner Filiale

Alles
Gute
zum
Alltag!

Für draußen

1.49*

Erhältlich ab 
Do., 15.6.

Honigmelone
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je Stück

Wassermelone, kernarm
Ursprung: Spanien
Klasse I; kg-Preis

Galiamelone
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je Stück

Montag, 12.6. bis Mittwoch, 14.6.

7
LHZ · 24/2023 · ECD

sondern die Leistung der gesamten Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2022 in der Kategorie Discount erhalten. 
Mehr Informationen zum Retail Award 2022 und zu den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020 und 2021 unter lidl.de/retail.  
Für alle Pflanzen dieser Seite gilt: Abb. ähnlich.

LHZ_KW24_S7_BY_RRohneBON_HER_SW_WEohneKAS.pdf   5LHZ_KW24_S7_BY_RRohneBON_HER_SW_WEohneKAS.pdf   5 5/24/2023   10:10:24 AM5/24/2023   10:10:24 AM



Mehr Genuss.
Mehr Frische.
Mehr Lidl.

BROT
Unser

Rosmarin-Olivenbrot
Je 500 g
1 kg = 2.98

Fränkische Feinback  
Rhabarberstreuselkuchen
Je 300 g
1 kg = 6.63

Schinken-Käse-Croissant
Je 3 Stück

AKTION

1.99*

AKTION

1.49*

2+1 GRATIS

-33%

1.70*
2.55

MEHR ALS GÜNSTIG
DEUTSCHLANDS BESTER BACKSHOP

IM LEBENSMITTELEINZELHANDEL b)

Qualität

Preis-Leistung

Kundenvertrauen

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

8
LHZ · 24/2023 · ECD

b) Die Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien (DtGV) hat in der Studie „Deutschlands BESTE Marken 2023“ untersucht,  
wie zufrieden Kunden und Kundinnen mit den Eigenmarken des Lebensmitteleinzelhandels sind.  

Lidl hat in der Kategorie „Backshops“ für „Unser Brot“ zum zweiten Mal in Folge den 1. Platz belegt.  
Insgesamt wurden mit der diesjährigen Datenerhebung 2.651 Interviews zu 370 bewerteten Eigenmarken durchgeführt. 
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Mehr Frische.
Mehr Lidl.
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b) Die Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien (DtGV) hat in der Studie „Deutschlands BESTE Marken 2023“ untersucht,  
wie zufrieden Kunden und Kundinnen mit den Eigenmarken des Lebensmitteleinzelhandels sind.  

Lidl hat in der Kategorie „Backshops“ für „Unser Brot“ zum zweiten Mal in Folge den 1. Platz belegt.  
Insgesamt wurden mit der diesjährigen Datenerhebung 2.651 Interviews zu 370 bewerteten Eigenmarken durchgeführt. 

LHZ_KW24_S8_BE_NO_OT.pdf   6LHZ_KW24_S8_BE_NO_OT.pdf   6 5/24/2023   10:18:59 AM5/24/2023   10:18:59 AM

Metzgerfrisch  
Frische  
Hähnchenflügel
Ohne Spitzen.
HKL A.
Je 550 g
1 kg = 4.16

Metzgerfrisch  
Frisches Puten- 
geschnetzeltes
Je 400 g
1 kg = 8.23

Grillmeister  
Rindersteak  
aus Südamerika
Mariniert.
Ca. 300–500 g 
kg-Preis

kg-Preis

-20%

11.99*
14.99

-17%

2.29*
2.79

-23%

3.29*
4.29

z.B. für 300 g = 3.60

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

    Hierbei wurde die Eigenmarke „Unser Brot“ in einer Onlinebefragung in den Teilkategorien „Qualität“,  
„Preis-Leistung“ sowie „Kundenvertrauen“ jeweils am besten von 8 Marken bewertet. Mehr Informationen zur Studie 2022 unter www.dtgv.de/9150 
sowie zur aktuellen Studie 2023 unter www.dtgv.de/10365. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Bis zu

-50% 
sparen

-41%

-.75*
1.29

Pepsi
Versch. Sorten.
Koffeinhaltig.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.50

-40%

-.59*
-.99

Ehrmann  
Grand Dessert
Versch. Sorten.
Je 190 g
1 kg = 3.11

Kühlung

-23%

3.59*
4.69

AKTION

-50%

1.79*
UVP 3.59

Gustavo Gusto 
Steinofenpizza
Versch. Sorten.
Je 460/475/410/430 g
1 kg = 7.80/7.56/8.76/8.35

Barilla  
Mulino Bianco Gebäck
Versch. Sorten.
Je 260/200/250 g
1 kg = 6.88/8.95/7.16

Tiefkühlung

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. 
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Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.50

-40%

-.59*
-.99

Ehrmann  
Grand Dessert
Versch. Sorten.
Je 190 g
1 kg = 3.11

Kühlung

-23%

3.59*
4.69

AKTION

-50%

1.79*
UVP 3.59

Gustavo Gusto 
Steinofenpizza
Versch. Sorten.
Je 460/475/410/430 g
1 kg = 7.80/7.56/8.76/8.35

Barilla  
Mulino Bianco Gebäck
Versch. Sorten.
Je 260/200/250 g
1 kg = 6.88/8.95/7.16

Tiefkühlung

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. 
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AKTION

-27%

1.29*
UVP 1.79

Rama  
Wickler Sooo Buttrig!
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 5.16

Kühlung

-36%e)

4.44*

-31%

2.39*
3.49

Danone 
Actimel 
Drink XXXL
Versch. Sorten.
Je 14x 100 g
1 kg = 3.17

AKTION

-37%

2.49*
UVP 3.99

Kühlung

-28%

9.99*
13.99

AKTION

-25%

1.49*
UVP 1.99

M&M’s
Versch. Sorten.
Je 220/187 g
1 kg = 10.86/ 
12.78

-40%

1.49*
2.49

Melitta 
Bella Crema  
ganze 
Bohnen
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Herta 
Finesse
Versch.  
Sorten.
Je 100 g
1 kg = 14.90

funny-frisch  
Kichererbsen-Chips
Versch. Sorten.
Je 80 g
1 kg = 18.63

Kühlung
Nestlé Schöller 
Eis
Versch. Sorten.
Je 405 g/300/ 
840 ml
1 kg = 6.15/ 
1 l = 8.30/2.96

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Aoste 
Stickado
Versch. Sorten.
Je 70 g
1 kg = 21.29

-40%

1.49*
2.49

Tiefkühlung

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise
ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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-27%e)

3.99*

Axe  
Deodorant  
Bodyspray  
XXL
Versch. Sorten.
Je 250 ml
1 l = 15.96

Im Aufsteller

-16%

-.99*
1.19

Starbucks  
Caffè Latte/ 
Caramel  
Macchiato
Je 750 ml
1 l = 3.99

AKTION

-25%

5.99*
UVP 7.99

Red Bull  
Energy Drink
Versch. Sorten.
Taurin- und  
koffeinhaltig.
Je 0,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 3.96

AriZona  
Teas
Versch. Sorten.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.06

1 kg

5.49*Nutella  
Vorratsglas
Je 1 kg

Ariel  
Waschmittel  
60/80 Wäschen
Versch. Sorten.
Reicht für ca. 60/ 
80 Waschladungen  
(1 WL = -.27/-.20).
Je 60 Stück/ 
5,2 kg/4 l   
1 kg = 3.08/ 
1 l = 4.00

Gazi  
Schaf-/ 
Ziegenkäse
Mind. 50 %  
Fett i.Tr.
Je 400 g
1 kg = 14.98

Kühlung

AKTION

-20%

1.59*
UVP 1.99

AKTION

-25%

2.99*
UVP 3.99

Kühlung

Im Aufsteller

AKTION

15.99*
17.95

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.
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AKTION

15.99*
17.95

Montag, 12.6. bis Samstag, 17.6.
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3.  Gebe deinen 
Gewinncode &
deine Email ein …

1. Kaufe für
mindestens
30 €r) ein

2.  Gehe auf
www.lidl.de/lotto

4. Lade ein Foto
deines Kassen-

 bons hoch

… und erhalte die Chance  
auf einen von 10 Gewinnen  
in Höhe von je 100.000 Euro Alle Teilnahmeinfos auf

www.lidl.de/lotto

r) Aktionszeitraum 19.05. bis 25.06.2023. Verlosung von je 2 x 100.000 € an 5 aufeinanderfolgenden Montagen ab dem 29.05.2023; ein Einzelgewinn von einer 
Mio. ist nicht möglich. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Mindesteinkaufswert in Höhe von 30,00 € (ausgenommen Rettertüte, Tabakwaren, Zeitschriften, 
Säuglingsanfangsnahrung, Bücher, Pfand, CO2 Zylinder, Telefon- und Gutscheinkarten) im Aktionszeitraum, Registrierung und Upload des Kassenzettels auf 
www.lidl.de/lotto erforderlich. Für die jeweilige Verlosung muss eine Teilnahme bis spätestens zu einem der folgenden Zeitpunkte erfolgen: 28.05., 04.06., 11.06., 
18.06. und 25.06.2023. Mit einem Kassenzettel kann nur an einer Verlosung teilgenommen werden. Ermittlung der Gewinner durch Losentscheid, Gewinnbenach-
richtigung per Mail. Meldet sich der Gewinner nicht innerhalb von 7 Tagen per Mail, verfällt der Gewinn ersatzlos und es wird ein Ersatzgewinner kontaktiert. 
Auszahlung erfolgt ausschließlich per Überweisung auf ein Bankkonto des Gewinners. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Veranstalter des Gewinnspiels ist die 
Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Vollständige Teilnahmebedingungen und Datenschutzhinweise auf www.lidl.de/lotto

LOTTO

WIR VERLOSEN

Einkaufen und teilnehmenr)

Mach deinen
Bon zum
Lottoschein

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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AKTION
Kaufe Artikel der Parkside 20 V Serie für mind. 
80€ in deiner Filiale und erhalte Akku 4 Ah 
oder Akku 2 Ah + Ladegerät gratis.

Spare 24.99€

24.99*

PARKSIDE®
Bohrer-/Bit-
schrauberset 
Je Set

PARKSIDE®
Akku-Bohr schrauber 20 V
Typ „PABS 20-Li E6“. Schnellspann-Bohr-
futter mit Radialverriegelung und Metall-
hülse. Bohrfutter-Spannweite: 1,5–13 mm. 
Drehmomentstufen: 25 + 1 Bohrstufe.  
Drehzahl: 0–400 min-1 (1. Gang)/ 
0–1.400 min-1 (2. Gang). Drehmoment:  
max. 45 Nm. Bohrdurchmesser: max.  
30 mm in Holz, 13 mm in Stahl. Je Stück

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah + Ladegerät
Typ „PAP 20 B1 + PLG 20 C1“.  
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger  
Ladezustandsan-
zeige. 60-Min.-
Schnell-Lade-
gerät mit 
auto matischer  
Abschaltung.  
Je Set

Inkl. Bit-Verlängerung,  
8 Bits und 8 HSS-Bohrern

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 12.6. Auch als Stein oder 
Holzbohrer erhältlich

Gilt für alle  
Akkus dieser 
Doppelseite

-30%
9.99  F

6.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-28%
34.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
Akku 20 V/ 
4 Ah
Typ „PAP 20 B3“.  
20-V-Li-Ionen- 
Akku mit  
3-stufiger 
Ladezustands-
anzeige. Je Stück

PARKSIDE PERFORMANCE®
Smart Akku 20 V/8 Ah
Typ „PAPS 208 A1“. Leistungs-
starker 20-V-Li-Ionen-Akku 
(8 Ah) mit 3-stufiger Ladezu-
standsanzeige. Akku-Daten 
abrufen und Leistungs-
parameter konfigurie-
ren via Bluetooth® 
über die Lidl Home 
App. Einstellbare  
Modi: Performance, 
Balanced, Eco und 
Expert. Je Stück

Google Play and the  
Google Play logo are  
trademarks of Google LLC.

Apple and the Apple  
logo are trademarks  
of Apple Inc.

GIm Vergleich 
zum Parkside 
Akku 20 V/ 
4 Ah „PAP  
20 B3“

Über die  
Lidl Home App steuerbar

70%  höhere  
Entlade ströme  
für mehr LeistungG

100% mehr Laufzeit  
bei gleicher Akku- 
Größe (Abmessungen)G

-28%
34.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

-20€
69.99  F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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AKTION
Kaufe Artikel der Parkside 20 V Serie für mind. 
80€ in deiner Filiale und erhalte Akku 4 Ah 
oder Akku 2 Ah + Ladegerät gratis.

Spare 24.99€

24.99*

PARKSIDE®
Bohrer-/Bit-
schrauberset 
Je Set

PARKSIDE®
Akku-Bohr schrauber 20 V
Typ „PABS 20-Li E6“. Schnellspann-Bohr-
futter mit Radialverriegelung und Metall-
hülse. Bohrfutter-Spannweite: 1,5–13 mm. 
Drehmomentstufen: 25 + 1 Bohrstufe.  
Drehzahl: 0–400 min-1 (1. Gang)/ 
0–1.400 min-1 (2. Gang). Drehmoment:  
max. 45 Nm. Bohrdurchmesser: max.  
30 mm in Holz, 13 mm in Stahl. Je Stück

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah + Ladegerät
Typ „PAP 20 B1 + PLG 20 C1“.  
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger  
Ladezustandsan-
zeige. 60-Min.-
Schnell-Lade-
gerät mit 
auto matischer  
Abschaltung.  
Je Set

Inkl. Bit-Verlängerung,  
8 Bits und 8 HSS-Bohrern

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 12.6. Auch als Stein oder 
Holzbohrer erhältlich

Gilt für alle  
Akkus dieser 
Doppelseite

-30%
9.99  F

6.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-28%
34.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
Akku 20 V/ 
4 Ah
Typ „PAP 20 B3“.  
20-V-Li-Ionen- 
Akku mit  
3-stufiger 
Ladezustands-
anzeige. Je Stück

PARKSIDE PERFORMANCE®
Smart Akku 20 V/8 Ah
Typ „PAPS 208 A1“. Leistungs-
starker 20-V-Li-Ionen-Akku 
(8 Ah) mit 3-stufiger Ladezu-
standsanzeige. Akku-Daten 
abrufen und Leistungs-
parameter konfigurie-
ren via Bluetooth® 
über die Lidl Home 
App. Einstellbare  
Modi: Performance, 
Balanced, Eco und 
Expert. Je Stück

Google Play and the  
Google Play logo are  
trademarks of Google LLC.

Apple and the Apple  
logo are trademarks  
of Apple Inc.

GIm Vergleich 
zum Parkside 
Akku 20 V/ 
4 Ah „PAP  
20 B3“

Über die  
Lidl Home App steuerbar

70%  höhere  
Entlade ströme  
für mehr LeistungG

100% mehr Laufzeit  
bei gleicher Akku- 
Größe (Abmessungen)G

-28%
34.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

-20€
69.99  F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin
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4.99*

17.99*

34.99*

PARKSIDE®
Spezial
bohrerset 
Je Set

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah
Typ „PAP 20 B1“.  
20-V-Li-Ionen- 
Akku mit  
3-stufiger Lade-
zustands anzeige. 
Je Stück

Forstnerbohrerset 
für Holz, 5-teilig

PARKSIDE®
3in1Akku
Schlagbohrschrauber 20 V
Typ „PSBSA 20-Li C3“. Motor mit 2-Gang-Getriebe  
und zuschaltbarem Schlagwerk. Automatische  
Spindel-Arretierung SPINDLE LOCK. Drehzahl:  
1. Gang: 0–440 min-1, 2. Gang: 0–1.650 min-1. 
Schlagzahl: 26.400 min-1. Bohrfutterspannbereich:  
max. Ø 13 mm. Drehmoment: max. 45 Nm. 20 Dreh-
momentstufen + Bohrstufe + Schlagstufe. Je Stück

HSS-Fräsbohrerset 
für Holz, 5-teilig

Integrierte 
LED-Arbeits-
leuchte

HSS-Stufenbohrerset 
für Metall, 3-teilig

Inkl. 2 Bits und 
gummierten  
Zusatzhandgriffs

Zapfenbohrerset  
für Holz, 4-teilig

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 12.6.Weitere Varianten erhältlich

PARKSIDE® 
PERFORMANCE
20 V AkkuDreh
schlagschrauber
Modell „1/2 PASSP 20- 
Li A3“. Drehmoment:  
max. 1356 Nm.Schlagzahl: 
0–1900 min-1. Je Stück. 
Art.Nr. 100357982

Ohne Akku/
Ladegerät131  Bewertungen Stand – 04.05.2023

V

PARKSIDE® PERFORMANCE
20 V Smart Akku, 4 Ah
Modell „PAPS 204 A1“. Akku-Monitoring:  
Datenabruf zu Ladezustand, verbleibender 
Zeit, Ladezeit, Gesamtnutzungsdauer.  
Lange Lebenszeit: 
Cell Balancing –  
Höhere Akku- 
Laufzeit und  
Lebensdauer  
durch gleichmäßig  
beanspruchte  
Zellen. Je Stück.  
Art.Nr.  
100345036

Über die Lidl Home  
App steuerbar

341 Bewertungen Stand – 04.05.2023

V

PARKSIDE® PERFORMANCE
AkkuLadegerät  
Smart 20 V, 12 A
Modell „PLGS 2012 A1“. Leistung: 300 W. 
5 wählbare  
Ladeprofile:  
Performance, 
Balanced, Eco-
Modus, Expert 
und Erhaltungs-
ladung (60 %). 
Je Stück.  
Art.Nr. 
100357970

135 Bewertungen Stand – 04.05.2023

V

47.99

129.-

39.99
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39.99

29.99*

PARKSIDE®
Akku-Kompressor  
und -Luftpumpe 20 V
Typ „PKA 20-Li B2“. 2-in-1: Kompressor 
und Luftpumpe. Druckanzeige in Bar, 
PSI oder kPa. Arbeitsdruck Kompressor: 
max. 10,3 bar. Luftstrom Luftpumpe:  
ca. 380 l/Min. Je Stück  
Art.-Nr. 100350378

PARKSIDE®
Winkelschleifer-
zubehör
Für gängige Winkel-
schleifer. Je Stück/Set

PARKSIDE®
Akku-Winkel-
schleifer 20 V
Typ „PWSA 20-Li D4“. 
Drehzahl in 6 Stufen 
einstellbar. Spindelarre-
tierung SPINDLE LOCK. 
Aufnahme: M14. Für 
Scheiben bis Ø 125 mm. 
Bemessungsdrehzahl: 
2.500–11.500 min-1.  
Inkl. Metall-Trennschei-
be, Montageschlüssel 
und Koffer. Je Stück

Inkl. Ventil-,  
Universal adapter,  
Ballnadel,  
Hochdruck- und  
Gebläseschlauch

LED- 
Beleuchtung

PARKSIDE®
Akku-Baustellen-
radio 20 V
Typ „PBRA 20-Li B2“.  
Hochwertige Lautsprecher  
(2x 5 W). 2 USB-Anschlüsse.  
2 Aux-Anschlüsse. 30  
Senderspeicherplätze.  
Großes LC-Display mit  
Hintergrundbeleuchtung 
und Akku-Zustands-
anzeige. Je Stück

3-Positionen-Griff

Diamant-Trennscheibenset, 
4-teilig; ca. Ø 110  
bzw. 125 mm

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 12.6.

Verwendbar mit 12 V-, 
20 V-Akku oder mitge-
liefertem Netzadpater

UKW-Stereo-Radio  
für den Empfang  
von DAB, DAB+  
und FM

Weitere Varianten erhältlich

Auch kabelloses Musik-
streaming möglich  
über Bluetooth®

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. Koffer

-28%
6.99  F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-25%
99.99  F

74.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

88 Bewertungen Stand – 08.05.2023

V

478 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V

70 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V PARKSIDE®
20 V Akku-Exzenterschleifer 
Modell „PAEXS 20-Li B2“. Leerlaufdrehzahl: 3.000–12.000 min-1. 
Schwingzahl: 6.000–24.000 min-1.  
Je Stück. Art.-Nr. 100348578

29.99

Ohne Akku  
und Ladegerät

Inklusive 
Schleifblätter

Inkl. Koffer

45 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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39.99

29.99*

PARKSIDE®
Akku-Kompressor  
und -Luftpumpe 20 V
Typ „PKA 20-Li B2“. 2-in-1: Kompressor 
und Luftpumpe. Druckanzeige in Bar, 
PSI oder kPa. Arbeitsdruck Kompressor: 
max. 10,3 bar. Luftstrom Luftpumpe:  
ca. 380 l/Min. Je Stück  
Art.-Nr. 100350378

PARKSIDE®
Winkelschleifer-
zubehör
Für gängige Winkel-
schleifer. Je Stück/Set

PARKSIDE®
Akku-Winkel-
schleifer 20 V
Typ „PWSA 20-Li D4“. 
Drehzahl in 6 Stufen 
einstellbar. Spindelarre-
tierung SPINDLE LOCK. 
Aufnahme: M14. Für 
Scheiben bis Ø 125 mm. 
Bemessungsdrehzahl: 
2.500–11.500 min-1.  
Inkl. Metall-Trennschei-
be, Montageschlüssel 
und Koffer. Je Stück

Inkl. Ventil-,  
Universal adapter,  
Ballnadel,  
Hochdruck- und  
Gebläseschlauch

LED- 
Beleuchtung

PARKSIDE®
Akku-Baustellen-
radio 20 V
Typ „PBRA 20-Li B2“.  
Hochwertige Lautsprecher  
(2x 5 W). 2 USB-Anschlüsse.  
2 Aux-Anschlüsse. 30  
Senderspeicherplätze.  
Großes LC-Display mit  
Hintergrundbeleuchtung 
und Akku-Zustands-
anzeige. Je Stück

3-Positionen-Griff

Diamant-Trennscheibenset, 
4-teilig; ca. Ø 110  
bzw. 125 mm

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Montag, 12.6.

Verwendbar mit 12 V-, 
20 V-Akku oder mitge-
liefertem Netzadpater

UKW-Stereo-Radio  
für den Empfang  
von DAB, DAB+  
und FM

Weitere Varianten erhältlich

Auch kabelloses Musik-
streaming möglich  
über Bluetooth®

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. Koffer

-28%
6.99  F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-25%
99.99  F

74.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

88 Bewertungen Stand – 08.05.2023

V

478 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V

70 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V PARKSIDE®
20 V Akku-Exzenterschleifer 
Modell „PAEXS 20-Li B2“. Leerlaufdrehzahl: 3.000–12.000 min-1. 
Schwingzahl: 6.000–24.000 min-1.  
Je Stück. Art.-Nr. 100348578

29.99

Ohne Akku  
und Ladegerät

Inklusive 
Schleifblätter

Inkl. Koffer

45 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V
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34.99*

PARKSIDE®
Winkelschleifer
zubehör
Für gängige Winkel
schleifer. Je Stück/Set PARKSIDE®

AkkuPendel
hubstichsäge 20 V
Typ „PSTDA 20Li C3“. 3stufig einstellbarer Pendelhub und Fein
schnitteinstellung. Mit Spanreißschutz und integrierter LEDArbeits
leuchte. Einfacher Sägeblattwechsel durch Schnellspannfutter SAW 
LOCK. Leerlaufhubzahl: 0–2.700 min–1. Hublänge: 20 mm. Schnitt
tiefe: max. 80 mm in Holz, 5 mm in Metall,  
12 mm in Aluminium. Je Stück

PARKSIDE®
AkkuHandkreissäge 20 V
Typ „PHKSA 20Li“. Schnitttiefe und Schnittwinkel 
stufenlos einstellbar. Anschluss zur  
externen Staubabsaugung. Einfacher  
Sägeblattwechsel durch Spindelarretierung  
SPINDLE LOCK. BemessungsLeerlauf  
drehzahl: 3.800 min1. Schnittwinkel:  
0–45°. Max. Schnitttiefe (in Holz) bei 0°:  
0–48 mm, bei 45°: 0–36 mm. Je Stück

PARKSIDE®
AkkuSäbelsäge 20 V
Typ „PSSA 20Li B2“. Schneller, werkzeugloser Säge
blattwechsel durch Schnellspannfutter. Hublänge:  
ca. 23 mm. Leerlaufhubzahl: 0–3.000 min1. Schnitt
leistung: max. 100 mm in Holz, 20 mm in Stahl (Stahl 
Sägeblatt nicht enthalten). Inkl. Holzsägeblatt. Je Stück

Inkl. Koffer

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
LadegerätOhne Akku/

Ladegerät

ab Montag, 12.6.

Inkl. Zubehör

Inkl. Koffer

-7€
41.99  F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Inkl. Zubehör

Inkl. Koffer

-44%
62.99  F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

PARKSIDE® PERFORMANCE
40 V AkkuSäbelsäge
Modell „PPSSA 40Li A1“. Hubzahl (1./2. Stufe): 
2.300/3.000 min1. Hublänge: 32 mm. Je Stück. 
Art.Nr. 100357825

99.99

Ohne Akkus  
und Ladegerät

Inkl. Koffer

PARKSIDE® PERFORMANCE
20 V Akku Hobel
Modell „PPHA 20Li B2“. Hobelbreite: 
82 mm. Leerlaufdrehzahl: 14.000 min1. 
Je Stück. Art.Nr. 100357921

66.99

Ohne Akku  
und Ladegerät

Inkl. Koffer

Zum Betrieb sind 
2 Akkus zwingend  
erforderlich

86 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V

(Abb. ähnlich)
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine EMail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.

LHZ_KW24_S16_S17_ECD.indd   3LHZ_KW24_S16_S17_ECD.indd   3 30.05.23   10:1130.05.23   10:11



DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

24.99*

39.99*

PARKSIDE®
Akku-Rasen-
trimmer 20 V
Typ „PRTA 20-Li C3“. 
Drehbarer Trimmer-
kopf (0° und 180°) 
und 5-fach verstellba-
rer Schnittwinkel. Teles-
kopierbar. Schnittdurch-
messer: ca. 25 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Heckenschere 20 V
Typ „PHSA 20-Li B2“. Lasercut-
Qualitäts messer mit Aluleitschiene und 
Anschlagschutz. Schnittlänge: ca. 51 cm. 
Astdurchmesser: max. 16 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Rasenmäher 40 V
Typ „PRMA 40-Li B3“. 2 wählbare  
Mäharten (Auto/ECO-Modus). 50-l-
Fangsack. Schnitthöhe 7-stufig ein-
stellbar (ca. 25–75 mm). Schnittbreite: 
ca. 43 cm. Inkl. Mulcheinsatz. Je Stück

Schnellverschluss- 
Klappfunktion

Inkl. stabilen Messer-
schutzköchers

Integrierte  
Spulenhalterung

Inkl. 2 Faden-
spulen (je 5 m;  
1x vor montiert,  
1x Ersatz)

PARKSIDE®
Akku-Kombigerät 40 V
Typ „PGKGA 40-Li B2“. Flexibles  
Kombisystem mit 4 Anwendungs-
zwecken. Werkzeugloser Aufsatz-
wechsel. Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m.  
Inkl. 100-ml-Bio-Sägekettenöls  
und Schwertschutz.  
Je Stück

2-Hand-Schutzschalter mit 
schnellem Messerstopp

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

PARKSIDE®
Akku- 
Ventilator 20 V
Typ „PVA 20-Li A1“. Zum schnelleren 
Trocknen von Farben und Spachtelmasse 
geeignet. 8-stufig einstellbare Neigung 
des Ventilatorkopfs und 2 auswählbare 
Geschwindigkeitsstufen. Auch zur dauer-
haften Montage an Werkbänken. Luftge-
schwindigkeit: max. 2,5 m/s2. Neigungs-
winkel: max. 120°. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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1

4
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

385586_2107
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug
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• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
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mit Tippautomatik
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Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl
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Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie

d
a

DE, 
AT

DE, 
AT

DE, 
AT

Ohne Akku/
Ladegerät

-32%
36.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-36€
165.-  F

129.-*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

(Abb. ähnlich)

18
LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.

LHZ_KW24_S18_ECD.indd   4LHZ_KW24_S18_ECD.indd   4 30.05.23   10:0630.05.23   10:06



DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

24.99*

39.99*

PARKSIDE®
Akku-Rasen-
trimmer 20 V
Typ „PRTA 20-Li C3“. 
Drehbarer Trimmer-
kopf (0° und 180°) 
und 5-fach verstellba-
rer Schnittwinkel. Teles-
kopierbar. Schnittdurch-
messer: ca. 25 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Heckenschere 20 V
Typ „PHSA 20-Li B2“. Lasercut-
Qualitäts messer mit Aluleitschiene und 
Anschlagschutz. Schnittlänge: ca. 51 cm. 
Astdurchmesser: max. 16 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Rasenmäher 40 V
Typ „PRMA 40-Li B3“. 2 wählbare  
Mäharten (Auto/ECO-Modus). 50-l-
Fangsack. Schnitthöhe 7-stufig ein-
stellbar (ca. 25–75 mm). Schnittbreite: 
ca. 43 cm. Inkl. Mulcheinsatz. Je Stück

Schnellverschluss- 
Klappfunktion

Inkl. stabilen Messer-
schutzköchers

Integrierte  
Spulenhalterung

Inkl. 2 Faden-
spulen (je 5 m;  
1x vor montiert,  
1x Ersatz)

PARKSIDE®
Akku-Kombigerät 40 V
Typ „PGKGA 40-Li B2“. Flexibles  
Kombisystem mit 4 Anwendungs-
zwecken. Werkzeugloser Aufsatz-
wechsel. Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m.  
Inkl. 100-ml-Bio-Sägekettenöls  
und Schwertschutz.  
Je Stück

2-Hand-Schutzschalter mit 
schnellem Messerstopp

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

PARKSIDE®
Akku- 
Ventilator 20 V
Typ „PVA 20-Li A1“. Zum schnelleren 
Trocknen von Farben und Spachtelmasse 
geeignet. 8-stufig einstellbare Neigung 
des Ventilatorkopfs und 2 auswählbare 
Geschwindigkeitsstufen. Auch zur dauer-
haften Montage an Werkbänken. Luftge-
schwindigkeit: max. 2,5 m/s2. Neigungs-
winkel: max. 120°. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät
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Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de

ISO DE, AT

6 Pt

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KGCORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2CTN. NO.LOGISTICS INFO

385586

3

1

4

2

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER
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RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER
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• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug
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• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
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Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.
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• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug
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PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
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•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie

d
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Ohne Akku/
Ladegerät

-32%
36.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-36€
165.-  F

129.-*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

(Abb. ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

PARKSIDE®
20V Akku- 
Kehrmaschine
Modell „PAKM 20-Li A1“. 
Kehrbreite: 68 cm.  
Kehrgutbehälter: ca. 24 l.  
Je Stück.  
Art.-Nr. 100361343

139.-

Ohne Akku/
Ladegerät

PARKSIDE®
20V Akku-Farbspritzpistole
Modell „PFSA 20-Li A1“. Laufzeit: ca. 18 min
Farbauftragsleistung: 2 m²/min. Je Stück.  
Art.-Nr. 100351822

34.99

Ohne Akku/
Ladegerät

PARKSIDE®
20 V Akku- 
Hochentaster
Modell „ PAHE 20-Li C3“.  
Ketten geschwindigkeit: max. 5 m/s.  
Schnittlänge: ca. 20 cm. Je Stück.  
Art.-Nr. 100345007

49.99

Ohne Akku/
Ladegerät

68 Bewertungen Stand – 04.05.2023

V

PARKSIDE®
20V Akku- 
Astschere mit  
Ladegerät und Akku
Modell „PAAS 20-Li A1/PLG 20 C1/PAP 20 
B1“. Drehzahl: max. 21.000 U/min. 
Schnittleistung (Weich-/Hartholz): 28/  
15 mm. Je Stück. Art.-Nr. 800004175

Inkl. 20 V 
Akku, 2 Ah

Inkl. 20V Akku-
Ladegerät, 2,4 A

PARKSIDE®
20V Akku- 
Gehölz schneider mit 
Ladegerät und Akku
Modell „PGHSA 20-Li A1/PLG 20 C1/PAP  
20 B1“. Kettengeschwindigkeit: 8 m/s.
Schnittlänge: max. 16 cm.  
Je Stück. Art.-Nr. 800004237

Inkl. 20 V 
Akku, 2 Ah

Inkl. 20V Akku-
Ladegerät, 2,4 A

-19%
99.97  F

79.99
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-17%
96.97  F

79.99
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

192 Bewertungen Stand – 05.05.2023

V
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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79.99*

CRIVIT
Badmintonset
Komplettset für bis zu 4 Spieler.  
4 Schläger aus gehärtetem Stahl mit  
Nylonbespannung (Länge: ca. 66 cm;  
Kopf: ca. 21 x 25 cm). Wetter beständiges  
Spielnetz (ca. 6,2 x 0,6 m) mit einstell
barer Aufbauhöhe (bis zu 1,7 m). Je Set

Inkl. Trage
tasche

Zubehör:  
Spielnetz,  
3 Bälle,  
4 Spannschnüre,  
4 Bodenanker und 
2 Teleskop 
Netzstangen

ab Montag, 12.6.

-35%
19.99  F

12.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Playtive
Spielzelt-Tipi
Stabile Konstruktion aus  
Echtholz – mit witterungs
beständiger Holzlasur auf  
Wasserbasis. Mit 2 Fahnen  
und Kreide tafel inkl. 3 Kreide
stücken. Altersempfehlung:  
ab 2 Jahren. Maße (aufgebaut): 
ca. B 135 x H 170 x T 135 cm.  
Je Stück

Eintritts 
Vorhang aus  
Kunststoffmaterial  
verschließbar mit Klettverschluss

LIVARNO home
Kinder-Hängesessel
Integriertes Kissen mit  
herausnehmbarem Polster.  
Belastung: max. 80 kg. Gesamt
maße: ca. Ø 55 x H 165 cm. Alters
empfehlung: ab 3 Jahren. Je Stück 
Art.-Nr. 100346971

Mit Innen
tasche

Inkl. Drehwirbel  verhindert 
das Eindrehen der Hängehöhle

Für drinnen und draußen

-3€
27.99  F

24.99
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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79.99*

CRIVIT
Badmintonset
Komplettset für bis zu 4 Spieler.  
4 Schläger aus gehärtetem Stahl mit  
Nylonbespannung (Länge: ca. 66 cm;  
Kopf: ca. 21 x 25 cm). Wetter beständiges  
Spielnetz (ca. 6,2 x 0,6 m) mit einstell
barer Aufbauhöhe (bis zu 1,7 m). Je Set

Inkl. Trage
tasche

Zubehör:  
Spielnetz,  
3 Bälle,  
4 Spannschnüre,  
4 Bodenanker und 
2 Teleskop 
Netzstangen

ab Montag, 12.6.

-35%
19.99  F

12.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Playtive
Spielzelt-Tipi
Stabile Konstruktion aus  
Echtholz – mit witterungs
beständiger Holzlasur auf  
Wasserbasis. Mit 2 Fahnen  
und Kreide tafel inkl. 3 Kreide
stücken. Altersempfehlung:  
ab 2 Jahren. Maße (aufgebaut): 
ca. B 135 x H 170 x T 135 cm.  
Je Stück

Eintritts 
Vorhang aus  
Kunststoffmaterial  
verschließbar mit Klettverschluss

LIVARNO home
Kinder-Hängesessel
Integriertes Kissen mit  
herausnehmbarem Polster.  
Belastung: max. 80 kg. Gesamt
maße: ca. Ø 55 x H 165 cm. Alters
empfehlung: ab 3 Jahren. Je Stück 
Art.-Nr. 100346971

Mit Innen
tasche

Inkl. Drehwirbel  verhindert 
das Eindrehen der Hängehöhle

Für drinnen und draußen

-3€
27.99  F

24.99
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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59.99*49.99*

Playtive
Matschküche
Konstruktion aus Echtholz. Höhenverstellbares, neigbares und wasser
abweisendes Dach aus Kunststoff. Kreidetafel mit 3 Kreidestücken,  
2 Herdplatten mit Temperaturreglern und einer Aufbewahrungsbox.  
Maße: ca. B 77 x H 135 x T 50 cm.  
Altersempfehlung: ab 3 Jahren. Je Stück

Playtive
Kletterdreieck
Maße: ca. B 80 x H 60 x T 73 cm.  
Belastung: max. 50 kg. Alters
empfehlung: ab 2 Jahren. Je Stück

Playtive
Kletterleiter/Rutsche
Aus massivem Birkensperrholz.  
Eine Seite zum Rutschen, die andere 
Seite zum Klettern. Maße: ca. B 40 x  
H 5 x T 118 cm. Belastung: max. 50 kg. 
Altersempfehlung: ab 2 Jahren. Je Stück

Playtive
Sandkasten mit Dach
Aus stabilem Holz mit umweltfreundlicher, 
wasserbasierter Lasur sowie Kunststoff
schutzecken. Höhenverstellbares, neig
bares Dach bietet UVSchutz. Wasser
durchlässige, wurzelbeständige 
Bodenplane. Altersempfehlung: ab 1 Jahr. 
Maße: ca. L 118 x B 118 x H 118 cm. Je Stück

Inkl. Garten
werkzeug

Spülbecken mit  
funktionsfähigem  
Wasserhahn und Stan
dardanschluss (1/2")

Mit 4 Blumentöpfen

Inkl. Eisdiele mit  
2 Löchern für Sandeis
tüten und 2 Behältern 
aus Kunststoff

ab Montag, 12.6.

Dach stufenlos und 
komplett absenkbar

2in1

Nur gültig mit AKTIONS- 
COUPON

spare 10€
Kaufe am 1. Angebots tag in deiner 
Filiale Kletterleiter/Rutsche +  
Kletter dreieck für 99.98 und

Auch Holzspielwaren für den 
Indoorbereich erhältlich

-20€
69.99  F

49.99*

-20€
79.99  F

59.99*
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Aus hochwertigem 
Buchenholz
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine EMail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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CRIVIT
Big-Wheel- 
Scooter
Hinterrad-Reibungs-
bremse. 200-mm-High-
Rebound-Rollen (82A) 
mit ABEC-9-Kugella-
gern. Belastung: max. 
100 kg. Maße (aufge-
klappt): ca. L 99 x B 37 x 
H 102 cm. Je Stück

Schnellklappmechanismus

2.99*

Playtive
Fangballspiel/ 
Flugpropeller/ 
Straßenmalkreide
Altersempfehlung: ab 2  
bzw. 3 Jahren. Je Stück/Set

Straßenmal-
kreide,  
20-teilig

Fangballspiel inkl. 2 Bälle

Flugpropeller  
(2 Propeller, 1 Griff)

Einklappbare  
ergonomische  
Handgriffe mit  
Sicherheits-
verschluss

Höhenver-
stellbarer  
Lenker mit  
Quick-Release-
System

Extragroße Trittfläche 
mit rutschhemmendem 
Silikondeck

ab Montag, 12.6.

-44%
UVP 8.99

4.99*

Melissa & Doug
Malblock „Water WOW“
4 Brettchen mit nachfüllbarem  
Wasserstift. Ohne Kleckserei.  
Wiederverwendbare weiße  
Seiten zeigen trocken einfache  
Strichzeichnungen und  
enthüllen Farben, wenn sie  
befeuchtet werden. Je 4 Stück

-11%
44.99 

39.99*

7.99

crelando®
Outdoor- 
Kreidefarbe-Set, 
13-teilig
Flüssige Kreide für 
Pflaster- und Asphalt-
flächen. Mit wiederver-
wendbaren Schablonen.  
Altersempfehlung:  
ab 3 Jahren. Je Set
1 l = 16.65  
Art.-Nr. 100362913

4x je 120 ml Flüssigkreide (rot, gelb, blau, grün),  
5 Schablonen, je 2 Pinsel und Schwammtupfer

(Abb. ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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CRIVIT
Big-Wheel- 
Scooter
Hinterrad-Reibungs-
bremse. 200-mm-High-
Rebound-Rollen (82A) 
mit ABEC-9-Kugella-
gern. Belastung: max. 
100 kg. Maße (aufge-
klappt): ca. L 99 x B 37 x 
H 102 cm. Je Stück

Schnellklappmechanismus

2.99*

Playtive
Fangballspiel/ 
Flugpropeller/ 
Straßenmalkreide
Altersempfehlung: ab 2  
bzw. 3 Jahren. Je Stück/Set

Straßenmal-
kreide,  
20-teilig

Fangballspiel inkl. 2 Bälle

Flugpropeller  
(2 Propeller, 1 Griff)

Einklappbare  
ergonomische  
Handgriffe mit  
Sicherheits-
verschluss

Höhenver-
stellbarer  
Lenker mit  
Quick-Release-
System

Extragroße Trittfläche 
mit rutschhemmendem 
Silikondeck

ab Montag, 12.6.

-44%
UVP 8.99

4.99*

Melissa & Doug
Malblock „Water WOW“
4 Brettchen mit nachfüllbarem  
Wasserstift. Ohne Kleckserei.  
Wiederverwendbare weiße  
Seiten zeigen trocken einfache  
Strichzeichnungen und  
enthüllen Farben, wenn sie  
befeuchtet werden. Je 4 Stück

-11%
44.99 

39.99*

7.99

crelando®
Outdoor- 
Kreidefarbe-Set, 
13-teilig
Flüssige Kreide für 
Pflaster- und Asphalt-
flächen. Mit wiederver-
wendbaren Schablonen.  
Altersempfehlung:  
ab 3 Jahren. Je Set
1 l = 16.65  
Art.-Nr. 100362913

4x je 120 ml Flüssigkreide (rot, gelb, blau, grün),  
5 Schablonen, je 2 Pinsel und Schwammtupfer

(Abb. ähnlich)
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
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5.99*

-50%
UVP 49.99

24.99*

AURIOL®
Funk-Wetterstation
Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsanzeige 
für den Innen- und Außenbereich inkl.  
Frostwarnung. Wecker mit 2 separat ein-
stellbaren Weckzeiten und Schlummer-
funktion. Anzeige der Sonnenaufgangs- 
und Sonnenuntergangszeiten sowie der 
Mondphasen. Zum Hinstellen oder zur 
Wandmontage. Inkl. Batterien. Je Stück

GRILLMEISTER
Grillspießset,  
5-teilig
Aus rostfreiem Edelstahl. Stufenlos  
einstellbar von ca. 24–86 cm. Geeignet 
für Gas- und Holzkohlengrills. Je Set

Kochbuch
Umfang: 112 Seiten. 
Je Stück

Funk-Außensensor mit 
100 m Reichweite (im 
freien Gelände) –spritz- 
wassergeschützt (IPX4)LANDMANN

Feuerkorb
Massiver Feuer korb aus pulverbe-
schichtetem Stahl. Inkl. Bodenplatte  
für Aschefang. Maße: ca. L 44 x  
B 44 x H 65 cm. Je Stück

Inkl. Aufbewahrungstasche

ab Donnerstag, 15.6.

47 Bewertungen Stand – 08.05.2023

V

-33%
14.99  F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-25%
19.99  F

14.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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7.99* 17.99*

GRILLMEISTER
Pizzastein
Aus Cordierit. Für Backöfen  
und Grills mit Gas- oder Kohle-
befeuerung geeignet. Je Stück

GRILLMEISTER
Grillzubehör
Kopf aus Edelstahl. 
Griff mit Softgrip-
Aus stattung.  
Je Stück/Set

Grillwender; 
ca. L 41 cm

GRILLMEISTER
Grillplatte
Aus Gusseisen. Beidseitig nutzbar 
– mit glatter und geriffelter Ober-
fläche. Zur Verwendung auf dem 
Grill oder im direkten Feuer. Maße: 
ca. L 51 x B 24 x H 1 cm. Je Stück

Grillzange; 
ca. L 42 cm

Grillgabel und  
Marinierpinsel;  
2-teilig; je ca. L 41 cm

Pizza,Flammkuchen
oderBaguette–wie
ausdemSteinofen

370 Bewertungen Stand – 08.05.2023

V

GRILLMEISTER
Räucherbox/-rohr
Zum Befüllen mit Räucherchips. Aus  
rostfreiem Stahl.  
Geeignet für 
handelsübliche  
Holzkohlen-, Gas-  
und Pelletgrills.  
Je Stück

Maße: ca. Ø 5 x L 30 cm

Maße: ca. L 21 x 
B 13 x H 4 cm

FüreinbesondersintensivesGrillaroma

-45%
10.99  F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

GRILLMEISTER
Fass-Holzkohlengrill
Robuster Standgrill mit Deckel und Feuerschale  
aus hitzebeständigem, beschichtetem Stahl.  
Grill- und Warmhalterost aus verchromtem Stahl. 
Maße (ohne Griff): ca. B 60 x H 95 x T 82 cm.  
Grillfläche: ca. 51 x 34 cm. Je Stück

-10€
49.99 

39.99*

BreiteGrillfläche
–idealauchzum
indirektenGrillen

ca. Ø 38 cm

ca. 30 x 38 cm

-2€
5.99  F

3.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

abDonnerstag,15.6.
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.deinkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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7.99* 17.99*

GRILLMEISTER
Pizzastein
Aus Cordierit. Für Backöfen  
und Grills mit Gas- oder Kohle-
befeuerung geeignet. Je Stück

GRILLMEISTER
Grillzubehör
Kopf aus Edelstahl. 
Griff mit Softgrip-
Aus stattung.  
Je Stück/Set

Grillwender; 
ca. L 41 cm

GRILLMEISTER
Grillplatte
Aus Gusseisen. Beidseitig nutzbar 
– mit glatter und geriffelter Ober-
fläche. Zur Verwendung auf dem 
Grill oder im direkten Feuer. Maße: 
ca. L 51 x B 24 x H 1 cm. Je Stück

Grillzange; 
ca. L 42 cm

Grillgabel und  
Marinierpinsel;  
2-teilig; je ca. L 41 cm

Pizza,Flammkuchen
oderBaguette–wie
ausdemSteinofen

370 Bewertungen Stand – 08.05.2023

V

GRILLMEISTER
Räucherbox/-rohr
Zum Befüllen mit Räucherchips. Aus  
rostfreiem Stahl.  
Geeignet für 
handelsübliche  
Holzkohlen-, Gas-  
und Pelletgrills.  
Je Stück

Maße: ca. Ø 5 x L 30 cm

Maße: ca. L 21 x 
B 13 x H 4 cm

FüreinbesondersintensivesGrillaroma

-45%
10.99  F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

GRILLMEISTER
Fass-Holzkohlengrill
Robuster Standgrill mit Deckel und Feuerschale  
aus hitzebeständigem, beschichtetem Stahl.  
Grill- und Warmhalterost aus verchromtem Stahl. 
Maße (ohne Griff): ca. B 60 x H 95 x T 82 cm.  
Grillfläche: ca. 51 x 34 cm. Je Stück

-10€
49.99 

39.99*

BreiteGrillfläche
–idealauchzum
indirektenGrillen

ca. Ø 38 cm

ca. 30 x 38 cm

-2€
5.99  F

3.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

abDonnerstag,15.6.

24
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.deinkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

GRILLMEISTER
Räucherofen
Gleichmäßige Hitzespeicherung. Mit 2 Grillrosten (je ca. Ø 40 cm) zum Räuchern oder Grillen auf 2 Ebenen.  
Optimale Hitzeregulierung durch 4 getrennt regulierbare Luft klappen. Herausnehmbare Wasserschale.  
Aus emailliertem Stahl. Gehäuse: ca. Ø 44 cm. Gesamtmaße: B 52 x H 90 x T 62 cm. Je Stück     Art.-Nr.:100350414

Ideal auch zur Nutzung 
als Holzkohlegrill  
oder als Smoker

Deckel mit Thermo-
meter zur Anzeige 
und Kontrolle der  
Innentemperatur

Aluminium-Tür  
mit Bakelitgriff

Robustes Gehäuse mit  
festem Dreibeinstand  
und herausnehmbarer  
Ascheschale

Zum schonenden  
Garen bei niedrigen  
Temperaturen mit  
aromatischer Rauchnote

-15%
119.-  F

99.99
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

GRILLMEISTER
Holzkohle-Smokergrill
Aus pulverbeschichtetem Stahl. 
Garkammer mit je 2 verchromten 
Grill- und verzinkten Kohle-
rosten. Separate Brennkammer. 
Temperaturregelung per  
Lüftungsschieber. Integriertes 
Thermometer. Maße: ca.  
B 107 x H 114 x T 64 cm. Je Stück
Art.-Nr.:100350766

-20%
125.-  F

99.99
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Maße: ca. B 90 x L 120 cm

7.99*

AquaPur®
2 Mikrofaser-Ersatzbezüge
Mit Teflon™ surface protector. Passend 
für den Bodenwischer von AquaPur® 
sowie handelsübliche Wischerplatten 
der Größe ca. 41 x 9 cm.  
Je 2 Stück

3x ca. 1,7 l  
(je ca. L 20 x B 17 x H 9 cm);  
2x ca. 5,6 l  
(je ca. L 33 x B 20 x H 12 cm);  
3x ca. 18 l  
(je ca. L 39 x B 34 x H 18 cm)

Air-Control-System – Beidseitig 
verwendbarer Deckel mit  
Belüftungsfunktion oder  
zur abgedichteten, staub-
geschützten Aufbewahrung

LIVARNO home
Aufbewahrungsboxenset, 
8-teilig
Stapelbar und platzsparend  
ineinander verstaubar. Je Set

2.99*

LIVARNO home
Vakuum- 
Aufbewahrungsbeutel
Schützt Textilien vor Staub, Feuchtigkeit  
und Gerüchen. Absaugen der Luft mit  
handelsüblichen Staubsaugern.  
Mit Rückschlagventil. Je Stück/Set

2 Stück;  
Maße: je ca. B 60 x L 100 cm

AquaPur®
Bodenwischer
Teleskopstiel (max.  
L 130 cm). Wischplatte 
mit integrierten Tuch-
klemmen, Fußpedal 
zum Wechseln des  
Bezugs und Dreh-
gelenk. Je Stück

ab Donnerstag, 15.6.

Inkl. 2 Mikrofaser-Bezüge 
mit Teflon™ surface  
protector

3.99*
AquaPur®
Reinigungstücher
Mikrofaser-Reinigungstücher mit 
Teflon™ surface protector. Je Set

5 Universalreinigungstücher2 Bodenwischtücher

Leichter wischen

Schneller auswaschen

Trocknergeeignet

3 Spül- und Küchentücher

15.99*

-2€
6.99 F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Maße: ca. B 90 x L 120 cm

7.99*

AquaPur®
2 Mikrofaser-Ersatzbezüge
Mit Teflon™ surface protector. Passend 
für den Bodenwischer von AquaPur® 
sowie handelsübliche Wischerplatten 
der Größe ca. 41 x 9 cm.  
Je 2 Stück

3x ca. 1,7 l  
(je ca. L 20 x B 17 x H 9 cm);  
2x ca. 5,6 l  
(je ca. L 33 x B 20 x H 12 cm);  
3x ca. 18 l  
(je ca. L 39 x B 34 x H 18 cm)

Air-Control-System – Beidseitig 
verwendbarer Deckel mit  
Belüftungsfunktion oder  
zur abgedichteten, staub-
geschützten Aufbewahrung

LIVARNO home
Aufbewahrungsboxenset, 
8-teilig
Stapelbar und platzsparend  
ineinander verstaubar. Je Set

2.99*

LIVARNO home
Vakuum- 
Aufbewahrungsbeutel
Schützt Textilien vor Staub, Feuchtigkeit  
und Gerüchen. Absaugen der Luft mit  
handelsüblichen Staubsaugern.  
Mit Rückschlagventil. Je Stück/Set

2 Stück;  
Maße: je ca. B 60 x L 100 cm

AquaPur®
Bodenwischer
Teleskopstiel (max.  
L 130 cm). Wischplatte 
mit integrierten Tuch-
klemmen, Fußpedal 
zum Wechseln des  
Bezugs und Dreh-
gelenk. Je Stück

ab Donnerstag, 15.6.

Inkl. 2 Mikrofaser-Bezüge 
mit Teflon™ surface  
protector

3.99*
AquaPur®
Reinigungstücher
Mikrofaser-Reinigungstücher mit 
Teflon™ surface protector. Je Set

5 Universalreinigungstücher2 Bodenwischtücher

Leichter wischen

Schneller auswaschen

Trocknergeeignet

3 Spül- und Küchentücher

15.99*

-2€
6.99 F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Handmopp

Staubwedel

17.99*

LIVARNO home
Schuhregal
Aus verchromtem Metall. Ausziehbar. Mit 3 Ablagen für ca.  
12–15 Paar Schuhe. Maße: ca. B 64–119 x H 51 x T 23 cm. je Stück

Ablagen  
für jeder 
Schuhgröße 
einstellbar

SILVERCREST®
Ultraschall- 
Reinigungsgerät
Typ „SUR 48 C4“. Für Schmuck, Münzen, Brillen, Zahnersatz 
u.v.m. Ultraschall-Energiewellen mit 48.000 Schwingungen/
Sek. (Reinigungsfrequenz: 48 kHz). Rostfreier Edelstahl-Tank 
(max. Einfüllmenge ca. 600 ml). Je Stück

50 W

2.99*

AquaPur®
Handkehrset, 
2-teilig
Je Set

Mit Gummiborsten

Mit weichen Borsten

1.99*

AquaPur®
Reinigungs-
helfer
Je Stück/Set

Fusselrollerset, 
2-teilig, abwaschbar

-4€
28.99 F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

ab Donnerstag, 15.6.

SILVERCREST®
Hand-Dampfreiniger
Typ „SDR 1050 D1“. Reinigt, desinfiziert und entfettet - ohne 
Chemikalien oder Reinigungsmittel. Beseitigt 99,99 % der 
haushaltsüblichen Bakterien. Wassertankkapazität: ca. 250 ml. 
Dampfdruck: 2,8–3,5 bar. Je Stück

Mit umfangreichem Zubehör

3in1 • Reinigt,
• desinfiziert und
• entfettet

-5€
29.99 F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Traglast: bis zu 13 kg

3.99*

3.99*

AquaPur®
Wäscheklammern 
je Set

AquaPur®
Wäschewanne/-korb
Fassungsvermögen: ca. 34 l. Maße: ca. L 59 x B 38 x H 27 cm. je Stück

Inkl. 50 Wäscheklammern 100 Stück

Traglast: bis zu 15 kg

Ressourcen schonen
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

6.99*24.99*

AquaPur®
Bügeltischbezug
Geeignet für Dampfbü-
geleisen und Bügel
tische (ca. B 30–38 cm 
und ca. L 110–122 cm). 
Strapazierfähiges  
Obermaterial aus reiner 
Baumwolle, teilweise 
mit hitzereflektierender  
Metallbeschichtung.  
Je Stück

LIVARNO home
Kleiderständer
Ideal für kurze und lange Kleidungsstücke. Stufenlos höhenverstellbar. 
4 ausziehbare Endstücke. Ablage für bis zu 3 Paar Schuhe und 4 leicht-
laufende Lenkrollen (davon 2 feststellbar).  
Maße: ca. B 83 x H 98–167 x T 43 cm. Je Stück

Mit TurboGleitzone; 
3lagig

Mit Anti–Tropf–
Funktion;  
5–lagig

ab Donnerstag, 15.6.

LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Traglast: bis zu 13 kg

3.99*

3.99*

AquaPur®
Wäscheklammern 
je Set

AquaPur®
Wäschewanne/-korb
Fassungsvermögen: ca. 34 l. Maße: ca. L 59 x B 38 x H 27 cm. je Stück

Inkl. 50 Wäscheklammern 100 Stück

Traglast: bis zu 15 kg

Ressourcen schonen
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

6.99*24.99*

AquaPur®
Bügeltischbezug
Geeignet für Dampfbü-
geleisen und Bügel
tische (ca. B 30–38 cm 
und ca. L 110–122 cm). 
Strapazierfähiges  
Obermaterial aus reiner 
Baumwolle, teilweise 
mit hitzereflektierender  
Metallbeschichtung.  
Je Stück

LIVARNO home
Kleiderständer
Ideal für kurze und lange Kleidungsstücke. Stufenlos höhenverstellbar. 
4 ausziehbare Endstücke. Ablage für bis zu 3 Paar Schuhe und 4 leicht-
laufende Lenkrollen (davon 2 feststellbar).  
Maße: ca. B 83 x H 98–167 x T 43 cm. Je Stück

Mit TurboGleitzone; 
3lagig

Mit Anti–Tropf–
Funktion;  
5–lagig

ab Donnerstag, 15.6.

LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Komplettset

Größe: ca.  
B 100 x L 150 cm

Größe: ca.  
B 80 x L 150 cm

Bogenleuchte

Besonders 
komfortabel 

durch  
angenehme  
Polsterung

393 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V

Montage 
ohne  

Bohren   

-30%
9.99

6.99

-14%
209.-

179.- 
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

18 MonateB à 12.88 
Gesamtbetrag Finanzierung 231.84

-33%
899.-

599.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 21.69 
Gesamtbetrag Finanzierung 780.84

Sitzbank  
Modell „St. Trieste“.  
Größe: ca. B 141 x  
H 85 x T 58 cm.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100283483

Esszimmermöbel  
Modell „Köln/Malaga“. Set: umfangreiches Komplettset  
mit Esstisch und 6 hochwertigen Schwingstühlen. 
Größe Tisch: ca. B 200 x H 75 x T 100 cm. Je Set. 
2 Schwingstühle 100285214 je 149.-     
4 Schwingstühle 100283482 je 259.-   
 Komplettset 100308062

-27%
47.99

34.99
-23%

97.99

74.99

Palmen-
leuchte

LIVARNO home
Polstersessel  
mit Samtbezug  
Schwarze Metallbeine. 
Maße: ca. B 53 x H 82 x  
T 60 cm. Je Stück.   
Art.-Nr. 100356659

50 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V

Auch als 
9-teiliges Set 
verfügbar

443 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V

111 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V

39 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V

Mehr
Esszimmer-
möbel auf

LIVARNO home
LED-Bogenleuchte  
Stufenlos dimmbar. Maße: Bogen-
leuchte: ca. H 165 cm; Palmen-
leuchte: ca. H 185 cm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100341442

DHZ · 24/2023 · DE

Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Vorher SÜD
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: BY/RRohneBON;HER/SW/WEohneKAS;SIE
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_BY_RRohneBON_HER_SW_WEohneKAS_SIE

Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER

LIVARNO home
Duo Rollo weiß  
Sicht-, Blend- und Sonnenschutz. Mit praktischem  
Seitenzug. In verschiedenen Maßen erhältlich. Je Stück.   
Art.-Nr. 100333596

Weitere  
Farbe 

Stühle/Sitzbank:

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit 
auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 
PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen werden. 
Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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CRIVIT
Luftmatratze
Aus robustem Kunststoff. 2 Luftkammern mit Sicherheitsventil. 
Inkl. 2 Reparatur flicken. Belastung: max. 90 kg. Je Stück

6.99*

CRIVIT
Wasserhängematte
Liegefläche aus weicher Netz
konstruktion. Inte griertes Kopf
kissen. Belastung max. 100 kg.  
Maße: ca. L 168 x B 79 x H 23 cm.  
Je Stück

ca. L 175 x B 80 x H 17 cm

ca. L 178 x B 65 x H 19 cm

Weitere 
Farbe:

-7€
14.99 F

7.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

ab Donnerstag, 15.6.

44.44

CRIVIT
Planschbecken
2LuftkammernSystem.  
Mit 4 Rückenlehnen und  
Sitzkissen. Integrierte  
Getränkehalter. Je Stück
Art.-Nr.: 100348879

Maße (luftbefüllt):  
ca. L 268 x B 268 x H 66 cm

26
LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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CRIVIT
Luftmatratze
Aus robustem Kunststoff. 2 Luftkammern mit Sicherheitsventil. 
Inkl. 2 Reparatur flicken. Belastung: max. 90 kg. Je Stück

6.99*

CRIVIT
Wasserhängematte
Liegefläche aus weicher Netz
konstruktion. Inte griertes Kopf
kissen. Belastung max. 100 kg.  
Maße: ca. L 168 x B 79 x H 23 cm.  
Je Stück

ca. L 175 x B 80 x H 17 cm

ca. L 178 x B 65 x H 19 cm

Weitere 
Farbe:

-7€
14.99 F

7.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

ab Donnerstag, 15.6.

44.44

CRIVIT
Planschbecken
2LuftkammernSystem.  
Mit 4 Rückenlehnen und  
Sitzkissen. Integrierte  
Getränkehalter. Je Stück
Art.-Nr.: 100348879

Maße (luftbefüllt):  
ca. L 268 x B 268 x H 66 cm

26
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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CRIVIT
Pool Volleyballnetz/ 
Tor-und-Korb-Set
Altersempfehlung: ab 3 Jahren. Inkl.  
1 bzw. 2 Bällen und Reparaturflicken. Je Set

Maße (luftbefüllt):  
ca. B 250 x H 76 x T 59 cm

ca. L 175 x B 80 x H 17 cm

Maße Korb (luftbefüllt): 
ca. Ø 59 x H 49 cm

-40%
UVP 4.99

2.99*

ca. L 178 x B 65 x H 19 cm

Playtive
Seifenblasenmaschine
Inkl. 500-ml-Seifenblasenflüssigkeit 
und Batterien. Altersempfehlung:  
ab 3 Jahren. Je Stück

HAPPY PEOPLE
Wasserspritze
Modell „Mini Eliminator“. Reichweite: 
ca. 6 m. Wasserkapazität ca. 90 ml. 
Maße: ca. L 33 x Ø 5 cm. Je Stück

ab Donnerstag, 15.6.

Maße Tor (luftbefüllt)::  
ca. B 137 x H 66 x T 58 cm

CRIVIT
Tauch- und 
Schnorchel-Set
„EES“ (Easy Equaliza-
tion Skirt) für beson-
ders leichten Druck-
ausgleich. „Dry Top”  
verhindert das  
Eindringen von  
Wasser. Höhenver-
stellbarer Schnorchel- 
Halter. Je Set

Komplettset

Größen:  
S (27/31)– 
M (32/36)

Größen: 
37/41–
42/47

Jeweils mit Tauchmaske, Schnorchel mit  
integrierter Signalpfeife und Jet-Fin-Flossen

-20%
24.99  F

19.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-27%
17.99  F

12.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-2€
11.99  F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

27
LHZ · 24/2023 · ECD

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Bestway®
Pumpenbetriebener Poolsauger   
Modell „AquaCrawl“. Mit 4-teiligem Aluminium- 
Haltestiel. Geeignet für Filteranlagen mit einer 
Leistung  
von mindestens  
2.006 l/Std.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100352113

-22%
UVP 44.95

34.99

-27%
UVP 369.95

269.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

24 MonateB à 14.06 
Gesamtbetrag Finanzierung 337.44

-23%
UVP 649.95

499.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 16.76 
Gesamtbetrag Finanzierung 603.36

-33%
UVP 899.95

599.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 19.84 
Gesamtbetrag Finanzierung 714.24

Bestway®
Whirlpool LAY-Z-SPA  
mit AirJets™    
Modell „Palm Springs“. Massagedüsen: 
140 AirJets™. Wasserkapazität: ca. 916 l. 
Heizfunktion: max. 40 °C. Maße: ca. Ø 
196 x 71 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100352104

mistral
Nylon Kajak   
Premiumbeschichtete  
Nylonhülle.  
3-Luftkammersystem.  
Mit 2 Doppel- 
paddeln. Inkl. Luft- 
pumpe mit  
Manometer. Je Set. 
 Art.-Nr. 100346759

Bestway®
Framepool-Set  
Modell „Steel Pro Max™ DELUXE SERIES™“. Inkl. Filterpumpe 
(2.006 l/Std.). Sicherheitsleiter 107 cm. Maße: ca. Ø 366 x 
H 100 cm. Je Set.  Art.-Nr. 100314115

Bestway®
Whirlpool LAY-Z-SPA  
mit AirJets™    
Modell „Grenada“. Massagedüsen: 190 
AirJets™. Wasserkapazität: ca. 1.350 l. 
Heizfunktion: bis max. 40°C. Maße: ca. Ø 
236 x 71 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100333531

Für bis zu 6 Personen

Wasserkapazität: ca. 9.150 l

Für bis zu 8 Personen

Geeignet für 
Poolgrößen  
bis 457 cm

-10%
299.-

269.-
24 MonateB à 12.28 

Gesamtbetrag Finanzierung 294.72

Inkl. 2 verstellbarer Sitze
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-26%
UVP 409.-

299.-
30 MonateB à 11.07 

Gesamtbetrag Finanzierung 332.10

Inkl. Zubehör: Reiß-
verschlussrucksack, 
Double-Action-
Pumpe, Paddel, Ein-
schub-Mittelfinne,  
Sicherheitsleine

Stand up 
Paddleboard
Modell „Fusion“. 
Belastbarkeit:  
max. 150 kg. Maße: 
ca. L 330 x  
B 81 x T 15 cm.  
Je Stück. 
Art.-Nr. 100314028

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

2
A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit 

nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 

Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen zur Finanzierung auf Seite 4.
OHZ · 24/2023 · DE

SPINERA
Schwimmweste 

Deluxe
Modell „Youth“ 

Art.-Nr. 100314023
für 24.99

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer  
Bestellnummer abgeben. Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen  
Einwilligung eine E-Mail mit einem Link zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen  
finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Bestway®
Pumpenbetriebener Poolsauger   
Modell „AquaCrawl“. Mit 4-teiligem Aluminium- 
Haltestiel. Geeignet für Filteranlagen mit einer 
Leistung  
von mindestens  
2.006 l/Std.  
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100352113

-22%
UVP 44.95

34.99

-27%
UVP 369.95

269.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

24 MonateB à 14.06 
Gesamtbetrag Finanzierung 337.44

-23%
UVP 649.95

499.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 16.76 
Gesamtbetrag Finanzierung 603.36

-33%
UVP 899.95

599.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 19.84 
Gesamtbetrag Finanzierung 714.24

Bestway®
Whirlpool LAY-Z-SPA  
mit AirJets™    
Modell „Palm Springs“. Massagedüsen: 
140 AirJets™. Wasserkapazität: ca. 916 l. 
Heizfunktion: max. 40 °C. Maße: ca. Ø 
196 x 71 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100352104

mistral
Nylon Kajak   
Premiumbeschichtete  
Nylonhülle.  
3-Luftkammersystem.  
Mit 2 Doppel- 
paddeln. Inkl. Luft- 
pumpe mit  
Manometer. Je Set. 
 Art.-Nr. 100346759

Bestway®
Framepool-Set  
Modell „Steel Pro Max™ DELUXE SERIES™“. Inkl. Filterpumpe 
(2.006 l/Std.). Sicherheitsleiter 107 cm. Maße: ca. Ø 366 x 
H 100 cm. Je Set.  Art.-Nr. 100314115

Bestway®
Whirlpool LAY-Z-SPA  
mit AirJets™    
Modell „Grenada“. Massagedüsen: 190 
AirJets™. Wasserkapazität: ca. 1.350 l. 
Heizfunktion: bis max. 40°C. Maße: ca. Ø 
236 x 71 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100333531

Für bis zu 6 Personen

Wasserkapazität: ca. 9.150 l

Für bis zu 8 Personen

Geeignet für 
Poolgrößen  
bis 457 cm

-10%
299.-

269.-
24 MonateB à 12.28 

Gesamtbetrag Finanzierung 294.72

Inkl. 2 verstellbarer Sitze
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-26%
UVP 409.-

299.-
30 MonateB à 11.07 

Gesamtbetrag Finanzierung 332.10

Inkl. Zubehör: Reiß-
verschlussrucksack, 
Double-Action-
Pumpe, Paddel, Ein-
schub-Mittelfinne,  
Sicherheitsleine

Stand up 
Paddleboard
Modell „Fusion“. 
Belastbarkeit:  
max. 150 kg. Maße: 
ca. L 330 x  
B 81 x T 15 cm.  
Je Stück. 
Art.-Nr. 100314028

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

2
A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit 

nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 

Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen zur Finanzierung auf Seite 4.
OHZ · 24/2023 · DE

SPINERA
Schwimmweste 

Deluxe
Modell „Youth“ 

Art.-Nr. 100314023
für 24.99

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer  
Bestellnummer abgeben. Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen  
Einwilligung eine E-Mail mit einem Link zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen  
finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Flowclear Pool-/ Sicherheitsleiter  
Geeignet für Pools bis  
107 cm Höhe.  
Mit Kindersicherung.  
Tragfähigkeit: max.  
150 kg. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100333511

-37%
UVP 799.95

499.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 16.76 
Gesamtbetrag Finanzierung 603.36

Framepool-Set  
Modell „Power Steel Swim  
Vista™“. Set inkl. Sicherheits- 
leiter, Filterpumpe (ca. 5.678 l/
Std.), Filterkartusche (Gr. III)  
& Abdeckplane. Je Set. 
 Art.-Nr. 100333484

-41%
UVP 84.95

49.99

-37%
UVP 189.95

119.-

Maße: Ø 457 x 84 cm

Wasserkapazität: ca. 9.677 l

Korrosionsschutz- 
Beschichtung 

Maße: Ø 488 x 122 cm

Wasserkapazität: ca. 19.480 l

-19%
UVP 24.95

19.99
Luftmatratze  
Modell „Retro Beats“.  
Größe: ca. B 168 x T 104 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100352135

-16%
23.99

19.99

Bestway®
Abdeckplane 370 cm

Art.-Nr. 100314141
für 11.99

Crivit
Jumbo Planschbecken  
Integrierte Kopfstütze & Getränkehalter. 
Fassungsvermögen: max. 600 l. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100346761

Fast Set Pool  
Modell „Paradise Palms “. Integrierter Palmen-Wassersprink-
ler. Inkl. Filterpumpe 2.006 l/Std. und Filterkartusche. Je Set. 
 Art.-Nr. 100314121

Inkl. Aufbewahrungsfach 
für Bluetooth-Lautsprecher

DHZ · 24/2023 · DE

Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit 
auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 
PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen werden. 
Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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Ressourcen 
schonen
Mit unseren Produkten mit  
dem Label Cotton made in  
Africa unterstützen wir den  
Aufbau einer nachhaltigen 
Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der  
AID BY TRADE FOUNDATION 

7.99*

6.99* 6.99*

8.99*

esmara®
Schlafshorts
Baumwolle und  
Elasthan (LYCRA®),  
teilweise mit  
Viskose. Größen:  
S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Caprihose
Normale Leibhöhe.  
Baumwolle und Polyester. 
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Bustier
Mit Spitze am Rücken und  
gepaddeten Cups. Polyamid,  
Elasthan (teilweise  
creora®), Polyester.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
3 Lasercutstrings
Ohne störende Nähte. Polyamid,  
Baumwolle und Elasthan (creora®).  
Größen:  
S (36/38)– 
L (44/46).  
Je 3 Stück

esmara®
Maxikleid
Mit Seitenschlitz.  
Polyester und Viskose.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46).  Je Stück

ab Donnerstag, 15.6.

Lizenziert für alle Artikel dieser Doppelseite  
außer Maxikleid, Bustier & Lasercutstrings:

FRISCHE STYLES
FÜR DEN SOMMER

-20%
4.99  F

3.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

28
LHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Ressourcen 
schonen
Mit unseren Produkten mit  
dem Label Cotton made in  
Africa unterstützen wir den  
Aufbau einer nachhaltigen 
Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der  
AID BY TRADE FOUNDATION 

7.99*

6.99* 6.99*

8.99*

esmara®
Schlafshorts
Baumwolle und  
Elasthan (LYCRA®),  
teilweise mit  
Viskose. Größen:  
S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Caprihose
Normale Leibhöhe.  
Baumwolle und Polyester. 
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Bustier
Mit Spitze am Rücken und  
gepaddeten Cups. Polyamid,  
Elasthan (teilweise  
creora®), Polyester.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
3 Lasercutstrings
Ohne störende Nähte. Polyamid,  
Baumwolle und Elasthan (creora®).  
Größen:  
S (36/38)– 
L (44/46).  
Je 3 Stück

esmara®
Maxikleid
Mit Seitenschlitz.  
Polyester und Viskose.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46).  Je Stück

ab Donnerstag, 15.6.

Lizenziert für alle Artikel dieser Doppelseite  
außer Maxikleid, Bustier & Lasercutstrings:

FRISCHE STYLES
FÜR DEN SOMMER

-20%
4.99  F

3.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

28
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

esmara®
Leggings/ 
Capri-Leggings
Natürliche Atmungs aktivität. 
Modal (TENCEL™), Baumwolle 
und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Kleid
Mit seitlichen  
Eingriffstaschen.  
Modal und Baumwolle.  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Caprihose
Baumwolle und Elasthan  
(LYCRA®). Größen: 36–46.  
Je Stück

Mit Spitze  
am Beinab
schluss

esmara®
Shorts
Baumwolle 
und Poly
ester.  
Größen:  
S (36/38)– 
L (44/46).  
Je Stück

esmara®
2 Ripptops
Baumwolle und Elasthan  
(LYCRA®). Größen:  
S (36/38)–L (44/46).  
Je 2 Stück

-28%
6.99  F

4.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-25%
7.99  F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-23%
12.99  F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

ab Donnerstag, 15.6.

-40%
9.99  F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

63 Bewertungen Stand – 22.05.2023

V

-3€
9.99  F

6.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

29
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine EMail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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5.45*

ab Donnerstag, 15.6.

FRISCHE STYLES
FÜR DEN SOMMER

Ressourcen schonen
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

Gilt für alle Textilien dieser Doppelseite
 
Cien Sun 
Sensitiv Sonnenspray
LSF 50+.  
Je 200 ml
1 l = 27.25

LIVERGY®
Pikee-Poloshirt
Slim Fit. Baumwolle, teilweise mit Polyester. 
Größen: M (48/50)–XL (56/58). Je Stück

-20%
9.99  F

7.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

30
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.

LHZ_KW24_S30_S31_ECD.indd   10LHZ_KW24_S30_S31_ECD.indd   10 30.05.23   12:5830.05.23   12:58



5.45*

ab Donnerstag, 15.6.

FRISCHE STYLES
FÜR DEN SOMMER

Ressourcen schonen
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

Gilt für alle Textilien dieser Doppelseite
 
Cien Sun 
Sensitiv Sonnenspray
LSF 50+.  
Je 200 ml
1 l = 27.25

LIVERGY®
Pikee-Poloshirt
Slim Fit. Baumwolle, teilweise mit Polyester. 
Größen: M (48/50)–XL (56/58). Je Stück

-20%
9.99  F

7.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

30
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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22EC88

SEHR GUT
(1,4)
Cien Sun Sonnenmilch

Ausgabe 8/2022

3.40*

 
Cien Sun  
Sonnenmilch
LSF 30.  
Je 250 ml
1 l = 13.60

5.99*

 
Cien Sun  
Kids  
Sonnenspray
LSF 50+. Je 250 ml
1 l = 23.96

ab Donnerstag, 15.6.

9.99*

LIVERGY®
Shorts/Bermudas
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®), 
teilweise mit Polyester und Viskose. 
Größen: 48–58. Je Stück

AKTION 

Kaufe Bermudas/
Jeansshorts + 

T-Shirt in deiner 
Filiale für 11.98 und 

spare

3€

AKTION 

Kaufe  
Shorts/Bermudas + 

T-Shirt in deiner 
Filiale für 11.98 und 

spare

3€

4.99*
LIVERGY®
T-Shirt
Baumwolle, teilweise mit Viskose.  
Größen: M (48/50)–XL (56/58).  Je Stück

(Abb. ähnlich)

(Abb. ähnlich)

31
LHZ · 24/2023 · ECD

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Sommer
mit allen Sinnen
genießen

Kupfer  
Original Nürn-
berger Rostbrat-
wurst XXL
Je 500 g; 1 kg = 8.78

1.79*

Grillmeister  
Bratwurstschnecken
Versch. Sorten.
Je 180/150 g
1 kg = 9.94/11.93

Grillmeister  
Käsekrainer XXL
Je 900 g; 1 kg = 8.32

 

Kühlung

Kühlung 900 g

7.49*

Kühlung

Kühlung

2.99*

Grillmeister  
Rostbratwurst
Versch. Sorten.
Je 360 g; 1 kg = 8.31

AKTION

4.39*

ab Donnerstag, 15.6.

32
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Sommer
mit allen Sinnen
genießen

Kupfer  
Original Nürn-
berger Rostbrat-
wurst XXL
Je 500 g; 1 kg = 8.78

1.79*

Grillmeister  
Bratwurstschnecken
Versch. Sorten.
Je 180/150 g
1 kg = 9.94/11.93

Grillmeister  
Käsekrainer XXL
Je 900 g; 1 kg = 8.32

 

Kühlung

Kühlung 900 g

7.49*

Kühlung

Kühlung

2.99*

Grillmeister  
Rostbratwurst
Versch. Sorten.
Je 360 g; 1 kg = 8.31

AKTION

4.39*

ab Donnerstag, 15.6.
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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6.49*

2.29* 2.29*

AKTION

-48%

2.59*
UVP 4.99

AKTION

-39%

1.99*
UVP 3.29

Bull’s Eye 
Saucen
Versch. Sorten.
Je 425 ml; 1 l = 6.09

Chef Select 
Mini Focaccia
Versch. Sorten.
Je 4x 70/4x 75 g
1 kg = 8.18/7.63

Gazi 
Grill- und 
Pfannenkäse
Versch. Sorten.
Je 2x 100 g
1 kg = 9.95

Chef Select  
Antipasti Salat
Versch. Sorten.
Je 180 g
1 kg = 12.72

Milbona  
Mozzarella di Bufala  
Campana DOP
Je 500 g; 1 kg = 12.98

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

ab Donnerstag, 15.6.

33
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Bon Gelati  
Mini Mix Eis Classic XXL
Aus eigener Herstellung.
Je 16x 50 ml
1 l = 4.11

Tiefkühlung

7+1 Eis gratis

2.29*

1.69* 1.99*

Bon Gelati  
Waffeltüten XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 120 ml; 1 l = 2.39

Gelatelli  
Eisspaß Dessertsauce
Versch. Sorten.
Je 225 ml; 1 l = 8.84

Bon Gelati  
Quetschtüten-Wassereis XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 110 ml; 1 l = 2.60

Sun Lolly 
Eislutscher
Versch. Sorten.
Je 520 g; 1 kg = 3.25

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Im Aufsteller

7+1 Eis gratis

2.29*

15+1 Eis gratis

3.29*

ab Donnerstag, 15.6.

34
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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1.69* 1.99*
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Je 225 ml; 1 l = 8.84

Bon Gelati  
Quetschtüten-Wassereis XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 110 ml; 1 l = 2.60

Sun Lolly 
Eislutscher
Versch. Sorten.
Je 520 g; 1 kg = 3.25

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Im Aufsteller

7+1 Eis gratis

2.29*

15+1 Eis gratis

3.29*

ab Donnerstag, 15.6.
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3.79*

AKTION

-66%

-.99*
UVP 2.99

Insectex  
FliegenFänger/ 
FliegenKöder 
Blume/Fenster-
streifen/ 
MottenPapier
Je 4/12/20 Stück Flammenco  

Grill-Holzkohle
Je 3 kg 
1 kg = 1.26

Perlenbacher  
Gold-Pils
Je 9x 0,5 l
zzgl. 2.25 Pfand
1 l = -.70

Solevita 
Eistee
Versch. Sorten. 
Je 1,5 l 
1 l = -.66

8+1 gratis

3.15*

Insectex FliegenFänger/FliegenKöder Blume/
Fensterstreifen/MottenPapier vorsichtig 

verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und 
Produktinformationen lesen.

AKTION

1.39*
Bussy Mix  
Ice Pops Wassereis
Je 400 ml 
1 l = 3.48

-.99*

ab Donnerstag, 15.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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2.99*

1.19*3.99*

3.29*

-16%e)

3.99*

Chef Select 
Grüne Oliven
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 8.23

Chef Select  
Steinofen Ciabatta
Versch. Sorten. Je 175 g
1 kg = 6.80

Grillmeister  
Brotaufstrich
Mit den Sorten Klassische Zaziki, Frisch-
käse mit Gemüse, Frischkäse mit Senf & 
Honig und Frischkäse mit geschwärzten 
Oliven und grünem Pfeffer.
Je 400 g; 1 kg = 9.98

Grillmeister  
Mini-Bratwurst
Versch. Sorten.  
Je 250 g; 1 kg = 11.96

Grillmeister  
Original Thüringer 
Rostbratwurst XXL
Je 6x 100 g
1 kg = 6.65

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

ab Donnerstag, 15.6.

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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2.99*

1.19*3.99*

3.29*

-16%e)

3.99*

Chef Select 
Grüne Oliven
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 8.23

Chef Select  
Steinofen Ciabatta
Versch. Sorten. Je 175 g
1 kg = 6.80

Grillmeister  
Brotaufstrich
Mit den Sorten Klassische Zaziki, Frisch-
käse mit Gemüse, Frischkäse mit Senf & 
Honig und Frischkäse mit geschwärzten 
Oliven und grünem Pfeffer.
Je 400 g; 1 kg = 9.98

Grillmeister  
Mini-Bratwurst
Versch. Sorten.  
Je 250 g; 1 kg = 11.96

Grillmeister  
Original Thüringer 
Rostbratwurst XXL
Je 6x 100 g
1 kg = 6.65

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

ab Donnerstag, 15.6.
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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-.59*

AKTION

-28%

1.79*
UVP 2.49

-.59*

6.99*

Faxe  
Premium Bier
5 % vol
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

Freeway  
Trinkbrause
Versch. Sorten.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.39

Massari  
Sambuca
Eine italienische  
Likörspezialität.
40 % vol
Je 0,7 l
1 l = 9.99

Freeway  
Summer Zero  
Limonade
Versch. Sorten.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.39

j)

ab Donnerstag, 15.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

j) Weitere Informationen zu IWSC unter iwsc.net/wines/judging-process DHZ · 24/2023 · ECD
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2.79*

2.69*

1.09*2.49*

3.99*

El Tequito 
Wrapfüllung
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 6.23

El Tequito 
Tortilla Wraps
Versch. Sorten.
Je 320/240 g
1 kg = 3.41/4.54

El Tequito  
Chicken Strips
Mit Hot-Sweet-Chili-Dip.
Je 500 g
1 kg = 7.98

El Tequito 
Partybällchen
Gefüllte Hackbällchen  
in versch. Sorten.
Je 280 g
1 kg = 9.61

Alma 
Latina 
Bohnen
Versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 3.10

Tiefkühlung

Kühlung

Leckere Vielfalt von   
Wrap bis Piña Colada

SO 
SCHMECKT 
DIE WELT

11.99*

Alma Latina  
ASC White Tiger 
Garnelen
Je 1 kg

Tiefkühlung

ab Donnerstag, 15.6.

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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2.79*

2.69*

1.09*2.49*

3.99*

El Tequito 
Wrapfüllung
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 6.23

El Tequito 
Tortilla Wraps
Versch. Sorten.
Je 320/240 g
1 kg = 3.41/4.54

El Tequito  
Chicken Strips
Mit Hot-Sweet-Chili-Dip.
Je 500 g
1 kg = 7.98

El Tequito 
Partybällchen
Gefüllte Hackbällchen  
in versch. Sorten.
Je 280 g
1 kg = 9.61

Alma 
Latina 
Bohnen
Versch. Sorten.
Je 900 g
1 kg = 3.10

Tiefkühlung

Kühlung

Leckere Vielfalt von   
Wrap bis Piña Colada

SO 
SCHMECKT 
DIE WELT

11.99*

Alma Latina  
ASC White Tiger 
Garnelen
Je 1 kg

Tiefkühlung

ab Donnerstag, 15.6.

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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2.49*

4.99*

4.99*

2.29*

1.49*

Caribbean Style 
Jaffa Cake
Versch. Sorten.
Je 300 g
1 kg = 4.97

Piña Colada
17 % vol
Je 0,7 l
1 l = 7.13

Caribbean Style 
Frischkäse  
Sahnetorte  
Pfirsich-Mango
Je 750 g; 1 kg = 6.65

El Tequito  
Trio Nacho Dip
Je 205 g
1 kg = 12.15

Kühlung

Tiefkühlung

Mexico - Rundreise. 
Jetzt online buchen.

 2.399.- 
m)

16 Tage p. P. ab

lidl-reisen.de

Chichen Itza

Gourmet Latino 
Bananenchips
Versch. Sorten.
Je 65 g; 1 kg = 15.23

AKTION

-16%

-.99*
UVP 1.19

Alma Latina  
Helado Eiskrem 
Dessert
Versch. Sorten.
Je 600 ml
1 l = 3.82

Tiefkühlung

ab Donnerstag, 15.6.

m)   Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG ist bei diesen Reisen als Reisevermittler tätig. Es gelten die Reise- und Zahlungsbedingungen 
die Sie den AGB des jeweiligen Veranstalters entnehmen können. Diese finden Sie unter AGB der Reiseveranstalter. 
Etwaige Preisänderungen vorbehalten. DHZ · 24/2023 · ECD
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Mehr Qualität.
Mehr Frische.
Mehr Lidl.

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Platt-
pfirsiche
Ursprung:  
Spanien/Portugal
Klasse I; Je 1 kg

Deutscher Eisbergsalat
Klasse I
Je Stück

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis Bio Ingwer, lose
Ursprung: China
kg-Preis

Roter Paprika, lose
Ursprung: Spanien/Niederlande/ 
Marokko
Klasse I
kg-Preis

Deutsche Cocktail-
strauchtomaten
Klasse I
Je 350 g

UNSERE 
FRISCHEN  
PREISE
findest du 
ab Mittwoch,  
14.6. hier

Donnerstag, 15.6. bis Samstag, 17.6.

36
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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-24%e)

4.49*

kg-Preis

16.99*

-26%e)

6.99*

-21%e)

5.49*

Norwegische Lachsseite
Schockgefrostet und aufgetaut.
Mit Haut.
Ca. 1 kg 
kg-Preis

Metzgerfrisch  
Frische Schweine- 
Minutensteaks
Je 800 g
1 kg = 6.86

Grillmeister  
Putenhacksteaks
Mariniert. 
Je 720 g
1 kg = 6.24

Metzgerfrisch  
Bio Frisches  
Rinder-Hackfleisch
Je 800 g
1 kg = 8.74

GEMEINSAM FÜR MEHR TIERWOHL!

MEHR ALS GÜNSTIG

Pionier zur 
Transparenz  
bei der  
Tierhaltung f)

Donnerstag, 15.6. bis Samstag, 17.6.

f)  Lidl hat als erster Händler 2018 mit dem Lidl-Haltungskompass ein verständliches 4-Stufen-Modell eingeführt, das im Verlauf 
gemeinsam mit weiteren Lebensmitteleinzelhändlern im Rahmen des Branchenbündnis „Initiative Tierwohl“ zur unternehmensüber-
greifenden „Haltungsform“ vereinheitlicht wurde  e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

37
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Bis zu

-40% 
sparen 

+ 25% gratis

-.99*

Dulano  
Delikatess  
Lyoner XXL
Je 250 g
1 kg = 3.96

Kühlung

AKTION

-37%

1.99*
UVP 3.19

Rama  
Sooo Buttrig
Versch. Sorten.
Je 400 g 
1 kg = 4.98

Kühlung

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

Arla  
Buko  
Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 4.95

Kühlung

Saint Albray/ 
Chavroux/Saint Agur
Saint Albray und Chavroux  
in versch. Sorten.
Je 180/150/125/130 g
1 kg = 12.17/14.60/17.52/16.85

Meßmer  
Cold Tea
Versch. Sorten.
Je 14x 2,75 g
1 kg = 51.69

Im Aufsteller

-35%

2.19*
3.39

Kühlung

AKTION

-.99*

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

Donnerstag, 15.6. bis Samstag, 17.6.

38
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Bis zu

-40% 
sparen 

+ 25% gratis

-.99*

Dulano  
Delikatess  
Lyoner XXL
Je 250 g
1 kg = 3.96

Kühlung

AKTION

-37%

1.99*
UVP 3.19

Rama  
Sooo Buttrig
Versch. Sorten.
Je 400 g 
1 kg = 4.98

Kühlung

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

Arla  
Buko  
Frischkäse
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 4.95

Kühlung

Saint Albray/ 
Chavroux/Saint Agur
Saint Albray und Chavroux  
in versch. Sorten.
Je 180/150/125/130 g
1 kg = 12.17/14.60/17.52/16.85

Meßmer  
Cold Tea
Versch. Sorten.
Je 14x 2,75 g
1 kg = 51.69

Im Aufsteller

-35%

2.19*
3.39

Kühlung

AKTION

-.99*

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

Donnerstag, 15.6. bis Samstag, 17.6.

38
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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AKTION

2€ gespart

12.99*
UVP 14.99

-24%

5.69*
7.49

AKTION

-20%

1.59*
UVP 1.99

AKTION

-31%

-.88*
UVP 1.29

AKTION

-40%

1.19*
UVP 1.99 Pfanner  

Getränk
Versch. Sorten.
Je 1 l

Lorenz  
Crunchips WOW/Rustics
Versch. Sorten. 
Je 110 g
1 kg = 10.82

TUC  
Cracker
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 8.80

Dallmayr  
prodomo
Versch. Sorten.
Je 500 g
1 kg = 11.38

Blend-a-med  
Zahncreme  
Duopack
Je 2x 75 ml
1 l = 10.60

Im Aufsteller
Im Aufsteller

Vanish  
Oxi Action  
Pulver
Versch. Sorten.
Je 1,65 kg
1 kg = 7.87

Oral-B  
1,2,3  
Classic  
Care
Je 3 Stück

AKTION

-27%

1.45*
UVP 1.99

AKTION

-31%

1.29*
UVP 1.89

-25%

2.99*
3.99

Langnese  
Family/Kids/ 
Klassik Mix
Versch. Sorten.
Je 462/398/482 ml
1 l = 6.47/7.51/ 
6.20

Tiefkühlung

Donnerstag, 15.6. bis Samstag, 17.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Bis zu

-55% 
sparen

Delverde  
Pasta
Versch. Sorten.
Je 1 kg

AKTION

-20%

3.49*
UVP 4.39

Galbani  
Grana  
Padano DOP
Je 150 g
1 kg = 23.27

Kühlung

-24%e)

3.49*

Chef Select  
Lasagne  
Bolognese  
XXL
Je 1,15 kg
1 kg = 3.03

Kühlung

AKTION

-41%

1.11*
UVP 1.89

Milbona  
Schmand
Je 200 g
1 kg = 2.95

Chio  
Taccos/ 
Chitos
Versch. Sorten.
Je 75 g
1 kg = 14.80

Mumm  
Jahrgangssekt
Versch. Sorten.
Je 0,75 l
1 l = 5.05

Im Aufsteller

Kühlung

-33%

-.59* d)
-.89

Nur gültig mit

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. 
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

WOCHENEND-
COUPON

AKTION

3.79*

Freitag, 16.6. bis Samstag, 17.6.

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

AKTION

-52%

1.79*
UVP 3.78

-55%

1.69* d)

Nur gültig mit

40
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

e)  Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!
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Bis zu

-55% 
sparen

Delverde  
Pasta
Versch. Sorten.
Je 1 kg

AKTION

-20%

3.49*
UVP 4.39

Galbani  
Grana  
Padano DOP
Je 150 g
1 kg = 23.27

Kühlung

-24%e)

3.49*

Chef Select  
Lasagne  
Bolognese  
XXL
Je 1,15 kg
1 kg = 3.03

Kühlung

AKTION

-41%

1.11*
UVP 1.89

Milbona  
Schmand
Je 200 g
1 kg = 2.95

Chio  
Taccos/ 
Chitos
Versch. Sorten.
Je 75 g
1 kg = 14.80

Mumm  
Jahrgangssekt
Versch. Sorten.
Je 0,75 l
1 l = 5.05

Im Aufsteller

Kühlung

-33%

-.59* d)
-.89

Nur gültig mit

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. 
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

WOCHENEND-
COUPON

AKTION

3.79*

Freitag, 16.6. bis Samstag, 17.6.

FEST
SPAR
DEIN

FEST
SPAR
DEIN

AKTION

-52%

1.79*
UVP 3.78

-55%

1.69* d)

Nur gültig mit

40
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

e)  Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!

LHZ_KW24_S40_ECD.indd   48LHZ_KW24_S40_ECD.indd   48 30.05.23   10:0030.05.23   10:00

Jetzt bewerben auf jobs.lidl.de
#teamlidl

U

Einstieg für 
Schüler (m/w/d)

Wir haben  

für 2023  

noch Plätze 

frei!

Übertarifliches Gehalt sowie  
Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Top Aufstiegschancen  
und Perspektiven

Individuelle Unterstützung  
und Förderung

„Hier habe ich nach 
der Schule wirklich 
was bewegt.“
Philippe, Auszubildender

Deine VorteileDeine Möglichkeiten

Ausbildung  
(1.100 €/Monat im 1. Jahr, bei Vollzeit)

Abiprogramm  
(1.200 €/Monat in den ersten 6 Monaten, bei Vollzeit)

Duales Studium  
(1.500 €/Monat im 1. Jahr, bei Vollzeit)

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter  
im Sinne der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.
U  Weitere Informationen zu unseren Arbeitgeberauszeichnungen auf jobs.lidl.de/arbeitgeberauszeichnungen 



pressmind® - Macht Medien einfach. Mehrfach. - http://www.pressmind.de

Landhotel Postgut

Salzburger Land

Österreich Salzburger Land 
Eigenanreise, 3, 4 bzw. 7 Nächte,
Landhotel Postgut★★★★, inkl. Halbpension 

Landhotel Postgut: Lage: in Tweng 
gelegen. Ausstattung: Rezeption,
Restaurant, Gaststube, WLAN, Well-
nessbereich. DZ Pilger: ca. 19 m² 
groß, mit Bad oder Dusche/WC,
Föhn, TV, Sitzecke, Balkon. DZ Kom-
fort Säumer: ca. 23 m² groß, Stra-

ßenseite. DZ Komfort Gutsherr: ca.
23 m² groß, Hofseite, zusätzlich Lie-
gesofa.

Wunschleistung p. P./Nacht:
•  Zuschlag DZ Komfort Säumer:  

€ 10.-/Gutsherr: € 20.- 

Preise & Termine 2023 in € /Person im DZ Pilger
Anreise täglich 3 Nächte  4 Nächte  7 Nächte  

03.07. - 06.07. 129.-  169.-  294.-  

04.06. - 27.06., 10.09. - 23.09. 154.-  204.-  354.-  

07.07. - 09.09.[1] 169.-  224.-  389.-  

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o New2go GmbH • Infos S.2

[1] Anreise nur Do. und So. Sonstiges: Kinderermäßigung online. Zusatzkosten pro Tag (zahl-
bar vor Ort): Kurtaxe: ca. € 2.-/Person; Haustiere: ca. € 15.-/Tier (ohne Futter, auf Anfrage).

Buchungscode: C2B302

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

   Inklusivleistungen  

 •  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP 

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm  

 -20 € 

 129.- w) 
 149.-  3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
 Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Landhotel Postgut

Salzburger Land

  Österreich      Salzburger Land   
  Eigenanreise, 3, 4 bzw. 7 Nächte, 
 Landhotel Postgut★★★★, inkl. Halbpension  

   Landhotel Postgut:   Lage:  in Tweng 
gelegen.  Ausstattung:  Rezeption, 
Restaurant, Gaststube, WLAN, Well-
nessbereich.  DZ Pilger:  ca. 19 m² 
groß, mit Bad oder Dusche/WC, 
Föhn, TV, Sitzecke, Balkon.  DZ Kom-
fort Säumer:  ca. 23 m² groß, Stra-

ßenseite.  DZ Komfort Gutsherr:  ca. 
23 m² groß, Hofseite, zusätzlich Lie-
gesofa. 

    Wunschleistung p. P./Nacht:  
 •  Zuschlag DZ Komfort Säumer:

 € 10.-/Gutsherr: € 20.-    

 Preise & Termine 2023 in € /Person im DZ Pilger  
 Anreise täglich   3 Nächte   4 Nächte   7 Nächte  

 03.07. - 06.07.   129.-   169.-   294.-  

 04.06. - 27.06., 10.09. - 23.09.   154.-   204.-   354.-  

 07.07. - 09.09.[1]   169.-   224.-   389.-  

 Reiseveranstalter:  Select Holidays c/o New2go GmbH • Infos S. 2

   [1]  Anreise nur Do. und So.  Sonstiges:  Kinderermäßigung online.  Zusatzkosten pro Tag (zahl-
bar vor Ort):  Kurtaxe: ca. € 2.-/Person; Haustiere: ca. € 15.-/Tier (ohne Futter, auf Anfrage).     

Buchungscode: C2B302

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Landhotel Postgut

Salzburger Land

Österreich Salzburger Land 
Eigenanreise, 3, 4 bzw. 7 Nächte,
Landhotel Postgut★★★★, inkl. Halbpension 

Landhotel Postgut: Lage: in Tweng 
gelegen. Ausstattung: Rezeption,
Restaurant, Gaststube, WLAN, Well-
nessbereich. DZ Pilger: ca. 19 m² 
groß, mit Bad oder Dusche/WC,
Föhn, TV, Sitzecke, Balkon. DZ Kom-
fort Säumer: ca. 23 m² groß, Stra-

ßenseite. DZ Komfort Gutsherr: ca.
23 m² groß, Hofseite, zusätzlich Lie-
gesofa.

Wunschleistung p. P./Nacht:
•  Zuschlag DZ Komfort Säumer:  

€ 10.-/Gutsherr: € 20.- 

Preise & Termine 2023 in € /Person im DZ Pilger
Anreise täglich 3 Nächte  4 Nächte  7 Nächte  

03.07. - 06.07. 129.-  169.-  294.-  

04.06. - 27.06., 10.09. - 23.09. 154.-  204.-  354.-  

07.07. - 09.09.[1] 169.-  224.-  389.-  

Reiseveranstalter: Select Holidays c/o New2go GmbH • Infos S.2

[1] Anreise nur Do. und So. Sonstiges: Kinderermäßigung online. Zusatzkosten pro Tag (zahl-
bar vor Ort): Kurtaxe: ca. € 2.-/Person; Haustiere: ca. € 15.-/Tier (ohne Futter, auf Anfrage).

Buchungscode: C2B302

Eigen an-
reisen

lidl- reisen.de

Eigen an-
reisen
lidl- reisen.de

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x Schnupperreiten/Kind

•  Lungau Card

•  Sommer Aktivprogramm 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

Inklusivleistungen

•  3, 4 bzw. 7 ÜN,  inkl. HP

•  1 x 

-20 € 

129.- w)
149.- 3 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
C2B302

 99% 
Stand 25.05.2023 
Weiterempfehlung

ITALIEN

SCHWEIZ

DEUTSCHLAND

ÖSTERREICH

San Zeno

Ballabio
Premeno

Gardasee

Comer See

Lago Maggiore

Lago Maggiore

Gardasee Gardasee Gardasee Gardasee

Italien Seen-Rundreise 
Eigenanreise, 9 Nächte,
3-Sterne-Hotels, inkl. Halbpension 

Reiseverlauf: 1. Tag: Individuelle 
Anreise. 2.-3. Tag: Gardasee. 4. Tag: 
Gardasee – Comer See. 5.-6. Tag: 
Comer See. 7. Tag: Comer See - La-

go Maggiore. 8.-9. Tag: Lago Mag-
giore. 10. Tag: Individuelle Heim-
reise.

Preise & Termine 2023 in €/Person im DZ  
Termine  9 Nächte  

17.09., 20.09., 24.09., 27.09., 01.10., 04.10. 425.-  

03.09., 06.09., 10.09., 13.09., 26.09., 28.09.,
29.09., 30.09., 09.10.-17.10. 445.-  

11.09., 12.09., 14.09., 15.09., 16.09., 18.09., 19.09., 21.09., 22.09., 23.09., 25.09.,
02.10., 03.10., 05.10., 06.10., 07.10. 469.-  

27.08., 30.08., 31.08., 01.09., 02.09., 04.09.,
05.09., 07.09., 08.09., 09.09., 555.-  

Reiseveranstalter: Falk Tours AG • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Zusatzkosten pro Person (zahlbar vor Ort): Ortstaxe: 
ca. € 2.-/Tag.

Buchungscode: RFAAH80

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inkl. Verkostung am
Gardasee i.W.v. € 15.-!

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

   Inklusivleistungen  

 •  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•   9x Halbpension   

 425.- 
 9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

ITALIEN

SCHWEIZ

DEUTSCHLAND

ÖSTERREICH

San Zeno

Ballabio
Premeno

Gardasee

Comer See

Lago Maggiore

Lago Maggiore

Gardasee Gardasee Gardasee Gardasee

  Italien      Seen-Rundreise   
  Eigenanreise, 9 Nächte,  
 3-Sterne-Hotels, inkl. Halbpension  

   Reiseverlauf:   1. Tag: Individuelle 
Anreise. 2.-3. Tag: Gardasee.   4. Tag: 
Gardasee – Comer See.    5.-6. Tag: 
Comer See.   7. Tag: Comer See - La-

go Maggiore. 8.-9. Tag: Lago Mag-
giore. 10. Tag: Individuelle Heim-
reise.   

 Preise & Termine 2023 in €/Person im DZ  
 Termine   9 Nächte  

 17.09., 20.09., 24.09., 27.09., 01.10., 04.10.   425.-  

 03.09., 06.09., 10.09., 13.09., 26.09., 28.09., 
29.09., 30.09., 09.10.-17.10.   445.-  

 11.09., 12.09., 14.09., 15.09., 16.09., 18.09., 19.09., 21.09., 22.09., 23.09., 25.09., 
02.10., 03.10., 05.10., 06.10., 07.10.   469.-  

 27.08., 30.08., 31.08., 01.09., 02.09., 04.09., 
05.09., 07.09., 08.09., 09.09.,   555.-  

 Reiseveranstalter:  Falk Tours AG • Infos S. 2

   Sonstiges:  Änderungen vorbehalten.  Zusatzkosten pro Person (zahlbar vor Ort):  Ortstaxe: 
ca. € 2.-/Tag.    

Buchungscode: RFAAH80

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

   Inkl. Verkostung am   
  Gardasee i.W.v. € 15.-!   

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

ITALIEN

SCHWEIZ

DEUTSCHLAND

ÖSTERREICH

San Zeno

Ballabio
Premeno

Gardasee

Comer See

Lago Maggiore

Lago Maggiore

Gardasee Gardasee Gardasee Gardasee

Italien Seen-Rundreise 
Eigenanreise, 9 Nächte,
3-Sterne-Hotels, inkl. Halbpension 

Reiseverlauf: 1. Tag: Individuelle 
Anreise. 2.-3. Tag: Gardasee. 4. Tag: 
Gardasee – Comer See. 5.-6. Tag: 
Comer See. 7. Tag: Comer See - La-

go Maggiore. 8.-9. Tag: Lago Mag-
giore. 10. Tag: Individuelle Heim-
reise.

Preise & Termine 2023 in €/Person im DZ  
Termine  9 Nächte  

17.09., 20.09., 24.09., 27.09., 01.10., 04.10. 425.-  

03.09., 06.09., 10.09., 13.09., 26.09., 28.09.,
29.09., 30.09., 09.10.-17.10. 445.-  

11.09., 12.09., 14.09., 15.09., 16.09., 18.09., 19.09., 21.09., 22.09., 23.09., 25.09.,
02.10., 03.10., 05.10., 06.10., 07.10. 469.-  

27.08., 30.08., 31.08., 01.09., 02.09., 04.09.,
05.09., 07.09., 08.09., 09.09., 555.-  

Reiseveranstalter: Falk Tours AG • Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Zusatzkosten pro Person (zahlbar vor Ort): Ortstaxe: 
ca. € 2.-/Tag.

Buchungscode: RFAAH80

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Inkl. Verkostung am
Gardasee i.W.v. € 15.-!

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Inklusivleistungen

•  3 ÜN am Gardasee

•  3 ÜN am Comer See

•  3 ÜN am Lago Maggiore

•  9x Halbpension

425.-
9 Nächte p.P. ab 

Buchungscode:
RFAAH80

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar!

oder 030 2555 9555
Mo.–So. von 9.00–20.00 Uhr erreichbar!DHZ · 24/2023 · DE

Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 
Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 
der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 
des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-
zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 
fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 
leisten. 

Aufgrund der aktuellen Situation weisen wir 
darauf hin, dass es bedingt durch behördliche 
Aufl agen zu individuellen Einschränkungen der 
Hotel- und Serviceleistungen kommen kann.

Reisevermittler bei ALLEN Reisen: Lidl Digital 
Trading GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 
Neckarsulm. 
w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 
wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 
bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-
destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 
unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-
ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 
Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 
Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 
Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.

Unbenannt-711   2 26.05.2023   11:28:12



-49%
UVP 99.90

49.99

-39%
UVP 179.95

109.-

29.99

Gruppe 2/3:  
ab ca. 3 bis  
12 Jahre  
(15–36 kg)

Autokindersitz  
Modell „Solution 
X-Fix“. 11-fache  
Höhenverstellung  
und patentierte 3- 
fach neigungsverstell-
bare Kopfstütze. Isofix 
Connect. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100345300

PLAYTIVE®
Kinder Tipi  
Einfacher Aufbau. Fixier-
bare Tür mit Klettband.  
Je Stück.   
Art.-Nr. 100342230

Buggy „Laika“   
1-Hand-Klappmecha-
nismus und verstell-
bare Ruhepositionen. 
Je Stück.  
 Art.-Nr. 100348676

Türgitter  
Modell „Quick Close+“. Höhe: ca. 72 cm.  
Verstellbereich ohne Verlängerung 73–80 cm. Je Set/Stück.    
 1x Türgitter 100352523 | 49.99 
Sparset 2x Türgitter 800002863 | 79.99

Kindersitzgruppe  
Sitzhöhe: ca. 28 cm.  Je Set.  
 Art.-Nr. 100266322

Weitere  
Farbe:

Weitere  
Farbe:

Weiß

Weitere  
Farben:

Gray  
Rabbit

Blue 
Moon

-41%
UVP 305.-

179.-
18 MonateB à 10.83 

Gesamtbetrag Finanzierung 194.94
Weitere  

Farbe:

Nomad- 
blue

Nomadblack

FISHER-PRICE®
Baby-Schlummer- 

Otter/-Koala
Art.-Nr. 100356156 

für 24.99

Mit und ohne 
Sammelnetz

49.99
1 Türgitter

Kaufe 2 
und spare

19.99
im Onlineshop

79.99

Erweiterbares 
Sonnenverdeck 

Mehr
Zubehör 

für Türgitter 

lidl.de
Online Wochen-Highlights
Angebote gültig 12.6. bis 18.6.

1
OHZ · 24/2023 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale 
(5.95 €), soweit nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich aus-
schließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, 
Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen 
zur Finanzierung auf Seite 4. V Weitere Infos zu Kundenbewertungen auf Seite 3. T Weitere Informationen zum Siegel auf Seite 4.

T

A

PREIS-HIGHLIGHT
DER WOCHE
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Playtive 
Trettraktor mit 
Anhänger & Hupe  
Anhänger mit Kippfunk-
tion und verstellbarem 
Sitz. Trettraktor kann 
auch ohne Anhänger 
gefahren werden. 
Je Set. 
 Art.-Nr. 100343852

59.99

29.99

29.99

LIVARNO home
Kinder  
Gartentisch-Set   
Inkl. Auflagen und 
Schirm. Maße: Tisch: 
ca. L 106,7 x B 48,3 
x H 57,7 cm; Bänke 
je: ca. L 91 x B 29,2 x 
H 32,7 cm; Sonnen-
schirm: ca. Ø 120 cm x 
H 153 cm. Je Set. 
 Art.-Nr. 100344168

CRIVIT
Aluminium-
Scooter, mit 
Schnellklapp-
mechanismus  
Tragegurt abnehmbar. 
Mit Hinterrad- 
Reibungsbremse, 
Seitenständer und 
Vorderrad-Spritz-
schutz. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100344699

Geeignet für den 
Außenbereich 

Playtive
Sandkasten  
Maße: ca. L 90 x B 90 x H 16 cm. Belastung 
je Sitzecke: max. 30 kg. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100360699 

Klettergerüst   
Modell „Climb n’ slide Olympus“. Praktisch 
zusammenklappbar. Belastbarkeit: max. 
80 kg. Größe: ca. B 120 x H 150 x T 80 cm.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100316123 

-17%
109.-

94.99

Inkl. Plane zum Abdecken

Sand nicht 
im Liefer-

umfang 
enthalten

Weitere 
Farbe:

Protektoren und Helme  
online erhältlich

Für innen und  
außen geeignet

-22%
UVP 139.99

109.-

Playtive
Holz Aktiv-Spielzeuge 

Art.-Nr. 100336918
für 16.99

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

DHZ · 24/2023 · DE
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Playtive 
Trettraktor mit 
Anhänger & Hupe  
Anhänger mit Kippfunk-
tion und verstellbarem 
Sitz. Trettraktor kann 
auch ohne Anhänger 
gefahren werden. 
Je Set. 
 Art.-Nr. 100343852

59.99

29.99

29.99

LIVARNO home
Kinder  
Gartentisch-Set   
Inkl. Auflagen und 
Schirm. Maße: Tisch: 
ca. L 106,7 x B 48,3 
x H 57,7 cm; Bänke 
je: ca. L 91 x B 29,2 x 
H 32,7 cm; Sonnen-
schirm: ca. Ø 120 cm x 
H 153 cm. Je Set. 
 Art.-Nr. 100344168

CRIVIT
Aluminium-
Scooter, mit 
Schnellklapp-
mechanismus  
Tragegurt abnehmbar. 
Mit Hinterrad- 
Reibungsbremse, 
Seitenständer und 
Vorderrad-Spritz-
schutz. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100344699

Geeignet für den 
Außenbereich 

Playtive
Sandkasten  
Maße: ca. L 90 x B 90 x H 16 cm. Belastung 
je Sitzecke: max. 30 kg. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100360699 

Klettergerüst   
Modell „Climb n’ slide Olympus“. Praktisch 
zusammenklappbar. Belastbarkeit: max. 
80 kg. Größe: ca. B 120 x H 150 x T 80 cm.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100316123 

-17%
109.-

94.99

Inkl. Plane zum Abdecken

Sand nicht 
im Liefer-

umfang 
enthalten

Weitere 
Farbe:

Protektoren und Helme  
online erhältlich

Für innen und  
außen geeignet

-22%
UVP 139.99

109.-

Playtive
Holz Aktiv-Spielzeuge 

Art.-Nr. 100336918
für 16.99

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

DHZ · 24/2023 · DE
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-34%
UVP 2299.95

1499.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

E-Bike Kompaktrad, 20 Zoll   
Modell „Caravan Limited Edition“. Mittel-
motor. Li-Ionen- 
Akku (10,4 Ah/36 V).  
Je Stück.  
 Art.-Nr.  
100340422

-25%
UVP 1599.-

1199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-26%
UVP 1699.-

1249.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-50%
UVP 1769.90

879.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

E-Bike City, 28 Zoll  
Typ „Multitalent RC657-S“.  
Frontmotor.  
Li-Ionen-Akku  
(13 Ah/36 V).  
Je Stück.  Art.-Nr.  
100256983

E-Bike City, 28 Zoll   
Modell „Cita ECU 1401“. Frontmotor.  
Li-Ionen-Akku  
(14,5 Ah/36 V).  
Je Stück. 
 Art.-Nr.  
100341218

-16%
UVP 2699.-

2249.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

36 MonateB à 69.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 2512.44

-17%
UVP 2549.-

2099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

-33%
UVP 600.-

399.-

Fahrradanhänger   
Modell „Sportrex 1“. 3-in-1-Verdeck. Inkl.  
Buggyrad und Stau- 
fach. Auch als Sport- 
rex 2 erhältlich.  
Je Stück.  Art.-Nr.  
100333548

Inkl. Naben-
schaltung

Herren

DamenFISCHER
E-Bike Trekking, 28 Zoll   
Modell „Viator 4.2“. Mittelmotor.  
Li-Ionen-Akku  
(19,6 Ah/36 V).   
Je Stück.  
 Art.-Nr.  
100353027

FISCHER
E-Bike ATB, 27,5 Zoll   
Modell „Terra 2206“. Heckmotor.  
Li-Ionen-Akku  
(8,7 Ah/48 V).   
Je Stück. 
 Art.-Nr.  
100360074

Alle Fahrräder auch finanzierbar

E-Bike  
Mountainbike, 29 Zoll   
Modell „Montis 4.1i“. Mittelmotor. 
Li-Ionen-Akku (17,5 Ah/36 V). Reich-
weite: ca. 150 km (je nach Fahrweise). 
Rahmenhöhe: ca. 43 oder 49 cm. 
Je Stück.  Art.-Nr. 100353091

Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

So einfach geht’s:  Art.-Nr. in das  
Suchfeld eingeben1 Artikel auswählen und  

in den Warenkorb legen2 Lieferung bequem 
nach Hause3

AB 3.6. 
ONLINE!

OHZ · 24/2023 · DE

3

CRIVIT
Fahrrad  
Montage- 
ständer
Art.-Nr.  
100343795
für 29.99

V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer  
Bestellnummer abgeben. Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen  
Einwilligung eine E-Mail mit einem Link zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen  
finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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-21%
22.99

17.99
-33%

17.99

11.99

SILVERCREST®
Haar- und Bartschneider  
Typ „SHBS 500 D4“. 12 verschiedene  
Schnittlängen. Betriebszeit: ca.  
60 Min. Je Set.  Art.-Nr. 100343590

SILVERCREST®
Haartrockner  
Typ „SHC 2000 A1“. Geräuschreduzierter 
Motor (DC). Überhitzungsschutz. Je Set. 
 Art.-Nr. 100343538

SILVERCREST®
Nagelstudio-Set  
Typ „SNS 45 B4“. Zur Naturnagelverstärk- 
ung, Neumodellage sowie zum Auffüllen.  
Je Set.  Art.-Nr. 100349519

-28%
24.99

17.99
-21%

37.99

29.99

-5€
24.99

19.99

Komplettes Starter-Kit  
mit 217 Teilen

Schneidsatz abnehmbar für 
eine einfache Reinigung

2 Gebläse-  
& 3 Temperaturstufen

Weitere Varianten:

SILVERCREST®
Aroma Diffuser  
Typ „SADD 12 A1“.  
In Windlicht-Optik.  
Als Lufterfrischer  
verwendbar. Warm-
weißes LED-Licht. 
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100339810

2.000
W

45
W

-47%
UVP 189.99

99.99

Elektrorasierer Series 5   
Typ „W4650cs“. Akkulaufzeit: bis zu 
50 Min. Inklusive Ladestation. 100 % was-
serdicht. Je Stück.  Art.-Nr. 100353040

SILVERCREST®
Maniküre-Pediküre-Set
Typ „MPS 7 E1“. Für gepflegte Hände und 
Füße. Geschwindigkeit: 2000–4600 U/
Min. Je Set. Art.-Nr. 100348062

Mit 7 hochwertigen 
Aufsätzen aus Saphir 
und Filz

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

DHZ · 24/2023 · DE

Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER
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7-Zonen-Lattenrost   
Modell „Alabama“. 28 oder 42 elastische Federholzleisten mit 
7 Liegezonen. Individuelle Härteregulierung. Weitere Größen 
erhältlich. Je Stück.  
28 Federholzleisten, Kopfteil  
verstellbar 100331250 
 28 Federholzleisten, nicht verstellbar  
100331248 | 74.99   
42 Federholzleisten, nicht  
verstellbar 100331404 | 79.99 
42 Federholzleisten, Kopfteil  
verstellbar 100331405 | 94.99

7-Zonen-Taschenfederkernmatratze   
Modell „XXL Gelstar T-1000“. Weitere Größen und  
Härtegrade erhältlich. Je Stück.  Art.-Nr. 100225852

606 Bewertungen Stand – 24.5.2023

-65%
UVP 699.-

239.-
24 MonateB à 10.94 

Gesamtbetrag Finanzierung 262.56

H3, B 90 x L 200 cm

Höhe: ca. 25 cm

Bezug abnehm- und waschbar (bei 60 °C)

Beidseitige, 5 cm hohe Gelschaumab-
deckung für optimale Körperanpassung

1000er-Taschenfederkern

Mit 28 oder  
42 Federholzleisten Weiß

-39%
UVP 29.95

17.99

Summer-Set  
Sommertuch mit Kissenbezug   
Set bestehend aus: 1x Kopfkissenbezug  
(80 x 80 cm) und 1x Sommertuch (B 150 x  
L 200 cm). Material: 100 % Baumwolle.  
Waschbar bis 60 °C und trocknergeeignet.  
Je Set.  Art.-Nr. 100324441

-49%
UVP 179.-

89.99

28 Federholzleisten, ver-
stellbar B 90 x L 200 cm

LIVARNO home
Matratzentopper mit Noppenstruktur   
Weitere Größen erhältlich. Je Stück.  Art.-Nr. 100350208 39.99

B 90 x L 200 cm

Höhe: ca. 5 cm

Praktische Eckgummis zur Fixierung

Bezug abnehm- und waschbar (bei 60 °C)

Punktgenaue Entlastung/Komfort

Ozean Puder Grau

Weitere Farben:

Noppenstruktur

147 Bewertungen Stand – 24.5.2023

V
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

90 Nächte Probeschlafen
auf online bestellten Matratzen

Entdecke über 100 Matratzen 
in unserer Schlafwelt

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit 
auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 
PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen werden. 
Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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Coshida 
Knabber-
schmaus
Alleinfuttermittel für 
ausgewachsene  
Katzen.
Versch. Sorten.
Je 2 kg; 1 kg = 1.15

1.15* -.65*

Coshida 
Katzen 
Schleck 
Snack
Je 112 g
1 kg = 10.27

Orlando 
Zahnpflege 
für Hunde
Versch. Sorten.
Je 210/200 g
1 kg = 3.10/3.25

2.29*

Coshida  
Selection 
Katzentrocken-
futter
Alleinfuttermittel für 
ausgewachsene  
Katzen.
Versch. Sorten.
Je 800 g; 1 kg = 2.86

4.79*

Orlando  
Hundetrocken-
nahrung
Alleinfuttermittel für 
ausgewachsene  
Hunde.
Versch. Sorten.
Je 5 kg; 1 kg = -.96

-.55*

Coshida  
Knabbersnacks
Versch. Sorten.
Je 70 g
1 kg = 7.86

3.35*

Orlando 
Gourmet 
Premium 
Hundesnack
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 16.75

2.29*

Orlando  
Hundenass
nahrung in Sauce
Alleinfuttermittel für  
ausgewachsene Hunde. 
Versch. Sorten.  
Je 1,24 kg 
1 kg = 1.28

1.59*

Dauerhaft im Sortiment

GROSSE VIELFALT 
TIERISCH GUT

ÜBER 80 TIERNAHRUNGSARTIKEL IM SORTIMENT

DHZ · 24/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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